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Групповой экскурсионный тур с русскоговорящим гидом.

ВЕЛИКИЕ КОРОЛЕВСТВА МАЙЯ
8 дней / 7 ночей

Начало тура в 07:30 утра в отеле Канкуна.

Гарантированные даты заездов групп в 2011 году – 28.11;   в 2012 году – 20.01, 12.03

День 1. КАНКУН – ЧИЧЕН-ИЦА – МЕРИДА 

Экскурсионная программа начинается в 7:30 утра в отеле  Канкуна (уточняйте у менеджеров название отеля) После завтрака отправляемся из Канкуна в археологическую зону Чичен-Ица  (одно из 7 чудес света, также находится в списке ЮНЕСКО). Посещение сенота Ик Киль (подземного озера редкой природной красоты, сформировавшегося  за счёт провала в карстовых пещерах). Разрешается купаться. Прибытие в Мериду, обзорная экскурсия по ее  колониальным улочкам с соборами и дворцами. Особый интерес представляют Площадь Независимости и монументальный проспект Пасео дель Монтехо, где расположены роскошные резиденции в европейском стиле, построенные в конце XIX – начале XX веков. Ночевка в отеле 4* в Мериде.

День 2. УШМАЛЬ – КАМПЕЧЕ 

Завтрак и отправление в Ушмаль, величественный пример архитектуры стиля Пуук, один из красивейших городов майя, не утративший своё очарование и в наши дни (в списке ЮНЕСКО). Посещение одной из множества мексиканских усадеб – впечатляющих  жилищ феoдaлов, которые в наше время превратились в музеи или отели в стиле бутик. Далее экскурсия по живописному и приветливому Кампече (в списке ЮНЕСКО).  Ночевка в отеле 4* в Кампече.

День 3.   АРХЕОЛОГИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ – ВИЛЬЯЭРМОСА

После завтрака посещение археологического музея майя Фуэрте де Сан Мигель в Кампече. Вечером прибываем в парк-музей под открытым небом  Ла Вента в Вильяэрмоса, где хранятся знаменитые каменные головы и другие скульптуры культового центра  старейшей и самой таинственной цивилизации Америки – Ольмеков, там мы смотрим светозвуковое представление или посещаем зоопарк (закрыт по понедельникам). Ночевка в Вильяэрмоса в отеле 4*.

День 4. КАНЬОН СУМИДЕРО – САН КРИСТОБАЛЬ ДЕ ЛАС КАСАС

Проедем через живописные пейзажи гор Сьерра-Мадре к Каньону Сумидеро и прокатимся на катерах. Если повезет, можно увидеть крокодилов и обезьян. Стены каньона достигают до 1000 метров в высоту. Далее следуем до Сьерра-Чиапанека. Прибытие в отель 4* в Сан-Кристобаль-де-Лас-Касас. Этот колониальный городок, основанный католическими священниками, сохраняет очарование прошлых веков. Мы рекомендуем вам совершить прогулку по ночному городу - настоящей жемчужине архитектуры. Ночевка.

День 5. САН ХУАН ЧАМУЛА – МИСОЛЬ ХА – ПАЛЕНКЕ

После завтрака мы посетим индейскую деревню Сан-Хуан-Чамула, известную своей церковью, в которой совершаются местные обряды, посвященные католическим святым. В помещении, полном тайны, освященном тысячами свечей, произносятся молитвы на диалекте майя тсотсиль. Это действительно впечатляет! В этот день мы спустимся с холодных вершин Лакандонской сьерры, чтобы увидеть незабываемый водопад Мисоль-Ха. Разрешается купаться. Прибытие в Паленке. Ночевка в отеле 4*.

День 6. ЯШЧИЛАН – ПАЛЕНКЕ

Завтрак или сухой паек. Ранний выезд из отеля. Мы отправимся в джунгли устья реки Усумасинта, где сядем на лодки, (которые являются единственным способом добраться до руин). Мы посетим Яшчилан, одно из живописнейших мест культуры Майя, окруженное джунглями, богатыми своей флорой и фауной (там возможно увидим обезьян и туканов). Возвращение и ночевка в Паленке. 

День 7. АРХЕОЛОГИЧЕСКАЯ ЗОНА ПАЛЕНКЕ - БЕКАН – ЧЕТУМАЛЬ

Завтрак. Сегодня мы посетим, пожалуй, самые красивые археологические руины исчезнувшей цивилизации Майя – Паленке. На протяжении 2-3 часов мы сможем  изучать сокровища этого мистического места, полного доиспанских строений, утопающих в тропической растительности. Затем навестим еще один археологический комплекс Бекан, известный своей системой защиты – рвом,  прорытым вдоль крепости, окружающей город. Прибытие в  Четумaль, столицу штата Кинтана Роо. Ночевка в отеле 4****.

День 8. ТУЛУМ – КАНКУН/РИВЬЕРА МАЙЯ

После завтрака отправимся в Тулум. Это археологическая зона, знаменитая каменными постройками майя, расположенными на краю отвесного утеса на берегу бирюзового Карибского моря. Прибытие в Канкун или Ривьеру Майя. Размещение в отелях.
Карта маршрута и фотогалерея тура >>
Стоимость экскурсионной  программы на человека в долларах США:

	½ DBL
	SNGL
	1/3 TRPL*
	CHLD

	1406
	1713
	1349
	914


*в номере TRPL только 2 большие кровати

Классификация отелей

	Город
	Отели по программе 

	Мерида
	Conquistador 4* / El Castellano 4*

	Кампече
	Plaza Campeche 4* / Del Mar 4*

	Вийяэрмоса
	Olmeca Plaza 4*

	Сан Кристобаль
	Villa Mersedes 4* / Сuidad Real 4*

	Паленке
	Villa Mersedes 4* / Сuidad Real 4*

	Четумаль
	Holiday Inn 4*


или другие отели той же категории
В стоимость пакета входит: 

· Проживание 7 ночей в отелях 4* на базе завтраков

· Трансферы и экскурсии на комфортабельном транспорте с кондиционером 

· Сопровождение русскоязычного гида по программе

· Указанные экскурсии 

· Входные билеты в музеи, парки и археологические зоны 

· Оформление электронного разрешения на въезд в Мексику

· 10% комиссия для агентств 

Дополнительно оплачивается: 

· Авиаперелет (от 1400$ в зависимости от авиакомпании и наличия мест на рейсах)
· Медицинская страховка (Альфастрахование ПРЕМИУМ) – 2 долл в день

· Оформление мульти визы (при желании) – 50 долл 

· Проживание и питание на курорте до и после программы (мин 2 ночи)

· Трансферы:

-  Трансфер по прибытию:  аэропорт Канкун  -  отель Канкун  /  Ривьера Майя
-  Трансфер по убытию:  отель Канкун  /  Ривьера Майя  –  аэропорт Канкун
-  Трансфер :  отель Канкун  /  Ривьера Майя  –  отель  Канкуна в день отправления на экскурсионный тур  -  только приватный сервис!*

* Клиенты могут прибыть самостоятельно в отель Канкуна (уточняйте название отеля в Канкуне у менеджеров) не позднее 7:00 утра (отправление ровно в 7:30 утра) в день отправления на экскурсионный тур

Важно: Тур заканчиваeтся прибытием в Канкун примерно в 17:00 - 18:00, поэтому любой рейс из Канкуна в этот день должен быть подтвержден не раньше 20:00 - 21:00 

Информация о авиаперелетах:

Москва – Канкун – Москва

а/к «Аэрофлот»  (прямой рейс, даты вылета: 31.10, 21.11, 02.12, 12.12, 13.01, 23.01, 03.02, 13.02, 24.02, 05.03)

Москва – Канкун – Москва

a/к «Air France»  (через Париж без ночевок - ежедневно)

Москва – Мехико - Канкун / Канкун – Мехико - Москва  

a/к «Iberia»  (через Мадрид без ночевок - ежедневно)

а/к «Lufthansa»  (через Франкфурт без ночевок - ежедневно)

a/к «KLM/Air France»  (через Амстердам, обратно через Париж без ночевок - ежедневно) 

Москва – Гавана - Канкун /  Канкун – Гавана - Москва 

a/к «Аэрофлот/Сubana» через Кубу (с ночевками на Кубе)

Рекомендуется комбинировать данную программу с отдыхом на побережье. 
(по окончании тура необходимо бронировать минимум 1 ночь в отеле Канкуна или на любое количество ночей по желанию туристов) 

Cуточные цены можно посмотреть здесь >>>
Общие замечания: 

· Принимающая сторона оставляет за собой право корректировать программу из-за непредвиденных и независящих от нас обстоятельств: погода, забастовки, состояние дороги, форст мажор, проблемы здоровья и т.д. Эти изменения могут быть сделаны только во благо и безопасность клиентов.

Заявки на бронирование отправлять: Latin@ics.travel, efi@ics.travel, azv@ics.travel
Телефон: + 7(495) 748-48-47 добавочный*2019 Ирина или добавочный*2123 Валерия

