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Английский язык — язык международного общения. И для владеющего им в совершенстве открыты все двери мира. Эффективность  обучения иностранным языкам в стране, где на нем говорит бесспорна. Это позволяет «погрузиться в среду» и пообщаться со сверстниками из разных стран, что способствует  языковой практике. Вначале обучение проводиться тестирование, по итогам которого, ученики распределяются по группам. После занятий Вы можете насладиться Средиземноморский курортом с чистым теплым морем и солнцем или осмотреть живописные места.
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Школа BERLITZ  MALTA является одним из мировых лидеров по обучению английского языка. Максимилианом Берлитцем более 100 лет (1878 г.) назад был разработан метод Берлитца.  И сейчас этот метод является самым естественным методом для изучения нового языка и средством совершенствования и улучшения нынешних знаний.

Школа находится в центре г. Сент Джулианс, в районе Пачевиль. Главный автобусный терминал находиться в 100 метрах от школы.
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Современная методика в дополнение с использованием новейших технологий дают высокую эффективность в процессе изучения иностранного языка. Благодаря этой системе учащиеся быстро начнут делать успехи  и будут говорить и думать на английском языке уже после первого занятия. Процесс изучения проходит  в приятной обстановке, быстро и эффективно.

Все преподаватели школы являются урожденными носителями языка и проходят специальную подготовку по предлагаемому школой Berlitz методу.

Перед началом занятий проводится тщательное тестирование, по результатам которого студентов распределяют по группам соответствующего уровня. По окончанию обучения студентам вручается сертификат, признаваемый в большинстве учебных заведений мира. 

Своих студентов школа обеспечивает всем необходимыми учебными материалами. Школа выдает студентам  студенческую карточку, по которой Вы можете получить значительные скидки во многих магазинах, клубах, барах и ресторанах.

Параллельно с процессом обучения проводятся культурно-спортивные программы. 

В школе имеются: кондиционер, интернет и электронная почта, кафе.
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•           Проживание в местной семье

•           Проживание в резиденции школы 

Школа также предлагает размещение в резиденции Berlitz 3*, которая находится в том же здании, что и школа, только этажами выше. 

Базовое проживание в резиденции - без питания. За дополнительную плату предлагается любой из трех пансионов (одно, двух и трехразовое питание)
