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Индивидуальный экскурсионный тур с русскоговорящими и англоговорящими гидами


Рио-Де-Жанейро (3 ночи) - Фос До Игуасу (2 ночи) – Пантанал (3 ночи) – Бонито (2 ночи) – Парати (2 ночи)

13 дней / 12 ночей

Заезды ежедневно от 1- го человека

День 1 Рио-де-Жанейро

Прилет в Рио-де-Жанейро. Встреча в аэропорту. Трансфер в гостиницу. Свободное время. Ночь в отеле.
День 2 Рио-де-Жанейро

После завтрака - обзорная экскурсия по Рио-де-Жанейро (8 часов). Экскурсия к горе Корковадо. Мы отправляемся на мини-поезде по тропическому лесу Тижука к подножию самой высокой вершины Рио - горы Корковадо. Потрясающая воображение гигантская статуя Христа – символ Рио-де-Жанейро и всей Бразилии. На высоте 2 300 футов (800 м.) над уровнем моря перед нами открывается захватывающий вид на город и его окрестности. Обед в ресторане-барбекю. Программу продолжает увлекательное путешествие по центру Рио-де-Жанейро. Обед в ресторане национальной кухни.  Далее мы направимся к знаменитой горе Сахарная Голова. К подножию горы нас доставляет фуникулер. Мы поднимаемся на одну из лучших площадок города, откуда Рио виден во всей его красоте. По желанию – посещение экзотического ресторана (90 USD). Дегустация блюд национальной кухни и местного вина, фольклорное варьете. Знаменитое шоу мулаток. Завораживающие ритмы бразильского самбо, красочные наряды, атмосфера  безудержного веселья. Поистине зажигающее зрелище!  Трансфер в отель.
День 3 Рио-де-Жанейро

После завтрака, По желанию Вы можете заказать дополнительную экскурсию.

Рекомендуем за дополнительную плату одну из экскурсий: 

Ботанический сад (стоимость 1 чел – 228 долл, 2 чел – 118 долл на чел, 3-4 чел – 81 долл на чел НЕТТО)

Рекомендуем заказать экскурсию в Ботанический сад. В Ботаническом саду растет более 7000 видов растений, среди которых и удивительно высокие Императорские Пальмовые Деревья, и самые экзотические и странные обитатели Амазонской долины. Самое знаменитое растение – это Виктория Регия, гигантская кувшинка, огромный плавающий лист которой выдерживает вес пятилетнего ребенка. (не включено) Продолжительность: 4 часа 
Поездка на тропические острова (Групп. с англоговорящим гидом, стоимость 84 долл НЕТТО с чел)

Город Итакуруса, расположенный на острове в 1,5 часах от Рио де Жанейро, в провинции Мангаратиба,  живет рыболовством, туризмом и сельским хозяйством. Город застроен маленькими домиками рыбаков. Для того, чтобы попасть в Итакуруса, нужно пересечь залив Сепетиба на шхуне Saveiro. Во время путешествия, мы будемнаслаждаться видами поросших тропическими лесами островов. Если нам повезет, то мы увидим дельфинов, гигантских рыб, попугаев, черепах и ядовитых скатов. По дороге шхуна остановиться, чтобы мы смогли поплавать. На острове нас ожидает великолепный ланч- буфет. Мы погуляем по  острову, искупаемся в заливе или в бассейне и вернемся на нашу шхуну, которая отвезет нас в Рио. Продолжительность : 8 часа

Королевский Петрополис (Групп. с англоговорящим гидом, стоимость 63 долл НЕТТО с чел)

Петрополис – это город, находящийся в горах на расстоянии 60 км от Рио-де-Жанейро. Король Педро II купил здесь землю в 1830 году и построил летний дворец, чтобы привозить сюда больную дочь, которой был вреден жаркий климат Рио-де-Жанейро. Европейские основатели города построили здесь множество зданий, прекрасных образцов германской архитектуры. В королевском дворце сохранилось много старинной мебели и предметов обихода королевской семьи, которые теперь выставлены в музее. Здесь же хранятся и драгоценности, например, золотая корона, украшенная бриллиантами и жемчужинами. Вместе с нашим гидом вы посетите Готический Собор, где похоронены принцесса Изабель, король Педро II и его жена, а затем отправитесь в Королевский музей.

Полет на вертолете над Рио (стоимость 170 долл НЕТТО на чел)

Вы сядете в вертолет на площадке на Сахарной голове. Во время полета Вам откроется величественное зрелище лежащего внизу города, бесконечные пляжи, огромная статуя Христа, Ботанический сад…

Продолжительность полета – 8-9 минут.

Ночной Рио: Шоу мулатов (стоимость 110 долл НЕТТО на чел)

Вы проведете незабываемую ночь в Рио! Наш гид заберет вас из отеля, и вы отправитесь смотреть прекрасное шоу полное зажигательных бразильских танцев: самбы и капуейры в исполнении очень стройных и красивых мулатов. В процессе шоу вы сможете заказать ужин. После окончания шоу наш гид доставит вас обратно в отель. Продолжительность: 4 часа

День 4 Рио-де-Жанейро - Фоз де Игуассу
Завтрак в отеле.  Трансфер в аэропорт, перелет в Фоз де Игуассу. Встреча  и трансфер в выбранный отель. Рекомендуем за дополнительную плату: 

Экскурсию по Аргентинской стороне водопадов (стоимость 1 чел – 223 долл, 2 чел – 156 долл на чел, 3-4 чел – 135 долл на чел НЕТТО, включая входной билет в Национальный парк)
Водопады Игуасу расположены на границе Бразилии (штат Парана) и Аргентины (области Мисьонес). Чтобы в полной мере ощутить величие и мощь водопадов, необходимо осмотреть его со стороны обоих государств, однако, красота окружающей природы, обилие экзотических птиц и бабочек захватывает дух и во время прогулки по многочисленным мостикам, сооруженным над его аргентинской частью. Во время прогулки по парку можно увидеть множество видов орхидей, птиц, пресмыкающихся и других представителей флоры и фауны влажного тропического леса. Смотровые площадки дают неповторимое ощущение близости могущества природы, откуда можно насладиться видом множества водопадов – неповторимого феномена природы! В окрестностях водопада создано несколько туристических маршрутов. Одним из наиболее незабываемых является поездка на экологическом поезде и затем пешая прогулка к смотровой площадке «Глотка Дьявола». Отсюда открывается завораживающая панорама на самый мощный и многоводный каскад водопада.

День 5 Фоз де Игуассу

Завтрак. Затем Вас ждет насыщенная экскурсионная программа. Водопады Фоз де Игуассу, находящиеся на границе Бразилии, Аргентины и Парагвая, – это 275 огромных водяных потоков, обрушивающихся со страшной высоты. Водопады находятся на территории национального парка с уникальной флорой и фауной, возникли в результате вулканического извержения и смещения земных пластов. Название водопадов в переводе с гуаранийского означает «большая вода». 275 водопадов, каждый из которых имеет свое название, низвергаются с грохотом в ущелье «Горло дьявола». Удивителен контраст между спокойным и даже ленивым течением вод реки Игуассу выше водопадов и мощным низвержением бурлящих потоков воды с высоты 72 метра в пропасть. Можно стоять часами не отрываясь, созерцая это зрелище и думая о великолепии и вечности нашей вселенной.  

Вы отправитесь в путешествие «Макуко-сафари» по джунглям, а затем попадете на чудесное катание на лодке. По джунглям вы поедете в открытом кузове джипа около 3-х километров, в сопровождении гида, который расскажет много интересного об экологии региона. Потом вы пешком отправитесь на берег реки Игуассу, откуда на моторной лодке вас повезут  близко к водопадам. Вас ожидают брызги и радуги, море восторга и уникальные фотографии. 

Экскурсия в Парк птиц. Он находится вблизи Национального Парка Игуассу. Вы зайдете в огромные вольеры, в которых среди тропического леса свободно летают или гуляют изумительные, сказочные птицы диковинных расцветок. 

День 6 Фоз де Игуассу - Пантанал

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт вылет в Кампо Гранде. Прибытие и трансфер в Пантанал. Пантанал расположен в центре Южноамериканского Континента. Это уникальная мировая заповедная зона, находящееся в Бразилии. Заболоченная местность, покрытая густой цветущей растительностью, составляет основной ландшафт местности. Здесь озера и реки с кристально чистой водой дают убежище редчайшим экземплярам птиц и животных. Путешественники останавливаются в современных отелях-домах (Лоджах), которые обеспечивают полный комфорт и удобства. Пантанал для любителей природы, ученых, рыбаков, фотографов, людей уставших от ритмов современной городской жизни - это самое подходящее место. Здесь Вы найдете покой, наблюдая за жизнью птиц и огромного размера бабочек, вслушиваясь в звуки природы, растворяясь в ней.
День 7 Пантанал

Завтрак. Нас ожидает прогулка на лошадях по равнинам, невозделанным землям, покрытым кустарником, и по прудам Пантанала. Во время прогулки можно будет увидеть животных и птиц, характерных для данной местности, а также крокодилов, обитающих в речках, расположенных на пути экскурсии. Ланч на ферме. Во второй половине дня пешая экскурсия по живописным просторам Пантанала, во время которой можно будет сделать красочные фотоснимки.  Ужин.
День 8 Пантанал

Завтрак. Рыбалка на пираний в соседнем с отелем водоеме. Стоя по пояс в воде, под руководством гида, туристы ловят хищных обитательниц рек, испытывая уникальные ощущения. (Ловить пираний также можно с берега реки). По желанию, можно искупаться в этой же реке в компании населяющих ее крокодилов. Ланч и ужин в отеле. Вечером прогулка на каноэ рядом с отелем.

День 9 Пантанал - Бонито

Завтрак. Сегодня мы отправимся в самое сердце нетронутой природы. Выезд в 7:00 к горной цепи Serra de Bodoquena. Трекинг (5,5 км) через тропические джунгли к  двенадцати водопадам (самый высокий водопад на юге Mato Grosso-Boca da Onca-«Пасть леопарда», 156 м высотой). Нам представится возможность несколько раз искупаться в водопадах, а за стеной воды мы не раз найдём спрятанные гроты со сталактитами. Обед. После обеда отдых в гамаках, купание в природном бассейне у родника. (Есть возможность спуститься вниз долины на канате с 70 м платформы, под надзором профессионального инструктора, стоимость - 70 USD/чел.) После обеда мы продолжим наш путь в Бонито. Прибытие в Бонито, размещение в отеле.

День 10 Бонито

Бонито - одно из самых популярных мест экотуризма в Бразилии. Только в нескольких местах в мире природа сохранилась в такой первозданной красоте. Бонито является уникальным местом, где вековые леса соседствуют со сталактитовыми и сталагмитовыми пещерами, великолепными водопадами и экзотическими рыбами в прозрачных водах рек. Утром, после завтрака, мы посетим грот Blue Lake Cave, производящим неизгладимое впечатление благодаря своему геологическому строению и воде небесно-голубого цвета. Эта пещера привлекла внимание как туристов, так и исследователей со всего мира.  Солнечные лучи проникают через воду, создавая эффектное зрелище. Грот относится к крупнейшим затопленным пещерам мира. В 1992 году экспедиция Бразильских палеонтологов обнаружила окаменевшие останки млекопитающих погребенных на дне пещеры - доисторического гигантского ленивца и саблезубого тигра.  После обеда мы начнём наше подводное путешествие по кристально чистой воде реки Rio da Prata. Плаванье с маской в Рио да Прата.  Мы погрузимся в воду и увдидим даже на расстоянии 50 м удивительную подводную флору и фауну. Путешествие начинается в заповеднике, где наш путь проходит по тропе вдоль реки Рио да Прата. Мы посетим источник Olho d` Água, откуда начнется сплав по реке, берущей начало в этом источнике. Золотые рыбы, piraputanga, pacus будут развлекать нас в течение морской прогулки. Неофреновые костюмы и маски будут даны при посещении заповедника. Ночь в отеле Бонито.

День 11 Бонито - Парати
Завтрак. Трансфер в аэропорт Кампо Гранде. Перелет –Рио-де-Жанейро. Прибытие в аэропорт Рио де Жанейро. Трансфер в  Парати. Размещение в отеле.

Маленький пляжный городок Парати похож на музей в тропическом раю. Город находится в 125 милях от Рио и имеет одну из самых хороших коллекций классических Португальских колониальных зданий 18 века. В конце 1700 годов, золото из штата Минас Жерайс транспортировалось через горы в Парати и потом перевозилось в Португалию на кораблях. Впоследствии, был найден лучший маршрут через Рио, что способствовало тому что город Парати сохранился в неизменном виде. Парати стал курортом, привлекающим тех туристов со всего мира, которые хотят комфортабельно отдохнуть на превосходных пляжах и насладиться видом архитектурных сооружений этого города.  

День 12 Парати
Завтрак. С утра мы приглашаем вас в круиз с посещением самых красивых островов и пляжей вокруг Парати. Продолжительность - 5 часов. Во время нашего путешествия мы делаем 3 остановки, продолжительностью один час каждая для того, чтобы вы могли позагорать и поплавать с маской.  Мы посетим некоторые из островов: Comprida, Algodão, Cotia, Praia Vermelha, Lulas, Saco da Velha. Остаток дня свободен для расслабления на тропических пляжах Парати.

День 13 Парати - Рио-де-Жанейро

Завтрак. Трансфер в аэропорт Рио-де-Жанейро.

В стоимость включено:

· проживание в отелях выбранной категории по программе

· Трансферы по программе: Рио-Парати - Рио групповой (только водитель), в Игуасу русскоговорящий гид, в Пантанале и Бонито – англоговорящий гид

· Экскурсии: по всей программе с англоговорящим гидом (только в Рио-де-Жанейро и Игуасу с русскоговорящим)

· 10% комиссия для агентств 
Дополнительно оплачивается:

· Авиаперелет Москва – Рио де Жанейро – Москва (от 1400 долл)

· а/билет внутренний Рио – Игуасу - Кампо Гранде - Рио (от 590 долл) 

· Медицинская страховка – 2$ в день

· Дополнительные ночи в отелях (по желанию)

· Дополнительные экскурсии

· Ранний заезд и поздний выезд из отеля

· Оплата перегруза багажа

· Чаевые водителю и гидам.

Стоимость тура на человека в долларах США:

Рио (3 ночи) - Игуасу (2 ночи) – Пантанал (3 ночи) – Бонито (2 ночи) – Парати (2 ночи)

	Отели по программе
	1 pax
	2 pax
	3/4 pax
	5/6 pax

	
	SGL
	SGL
	DBL
	SGL
	DBL
	TPL
	SGL
	DBL
	TPL

	Windsor Atlantica 5*
Mabu Thermas 5*
Pousada Refugio de Ilha
Pousada Olho D'Agua
Pousada do Sandi
	8459
	6411
	4883
	5804
	4277
	4098
	5565
	4037
	3867

	Atlantico Copacabana 4*
Recanto Park 4*
Pousada Xaraes
Pousada Olho D'Agua
Pousada Corsario
	6763
	5102
	4044
	4627
	3569
	3449
	4451
	3391
	3273

	Copacabana Mar 4*
Turrance Green 3*
Pousada Xaraes
Pousada Olho D'Agua
Pousada Corsario
	6532
	4871
	3936
	4396
	3459
	3350
	4219
	3283
	3174


Цены действуют от 1-го человека на период до 15.12.2012
Цены НЕ действительны на период Карнавала (с 17.02 по 26.02.2012), конгрессов, крупных мероприятий и государственных праздников. Просим уточнять наличие мест и стоимость перед бронированием
В стоимость включено:

· проживание в отелях по программе

· Трансферы по программе: Рио-Парати - Рио групповой (только водитель), в Игуасу русскоговорящий гид, в Пантанале и Бонито – англоговорящий гид

· Экскурсии: по всей программе с англоговорящим гидом (только в Рио-де-Жанейро и Игуасу с русскоговорящим)

· 10% комиссия для агентств 
Дополнительно оплачивается:

· Авиаперелет Москва – Рио де Жанейро – Москва (от 1400 долл)

· а/билет внутренний Рио – Игуасу - Кампо Гранде - Рио (от 590 долл) 

· Медицинская страховка – 2$ в день

· Дополнительные ночи в отелях (по желанию)
· Еда и напитки во время переездов
· Дополнительные экскурсии

· Ранний заезд и поздний выезд из отеля

· Личные расходы

· Оплата перегруза багажа

· Чаевые водителю и гидам.

ВАЖНО!
Граждане России пользуются правом безвизового режима.

Граждане Беларуси открывают визы Бразилии.

Граждане Украины открывают визы Бразилии

Общие замечания: 

· Принимающая сторона оставляет за собой право корректировать программу из-за непредвиденных и независящих от нас обстоятельств: погода, забастовки, состояние дороги, форст мажор, проблемы здоровья и т.д. Эти изменения могут быть сделаны только во благо и безопасность клиентов.

Заявки на бронирование отправлять: Latin@ics.travel, efi@ics.travel, azv@ics.travel
Телефон: + 7(495) 748-48-47 добавочный*2019 Ирина или добавочный*2123 Валерия









