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ПРОГРАММА ПРАВОСЛАВНОЕ РОЖДЕСТВО 2013 НА СИЦИЛИИ ДЛЯ  ТУРАГЕНТОВ
Клубный комплекс Città del Mare в Терразини (Палермо)

3.01.2014 – 10.01.2014

Пятница: Прибытие в Палермо. Встреча в аэропорту с русскоговорящими сотрудниками Эуриало Виаджи. Трансфер на автобусе  Gran Turismo в клубный комплекс  «Читта дель Маре» в Терразини (Палермо). Размещение в номерах. Ужин в отеле. Пиано-бар в «Читта дель Маре».
Суббота: Завтрак в отеле. Утром экскурсия по историческому центру Палермо и Монреале. Обед в отеле. Во второй половине дня экскурсия по историческому центру Чефалу. Ужин в отеле. Пиано-бар в «Читта дель Маре».

Воскресенье: Завтрак в отеле. В первой половине дня осмотр отеля Città del Mare и семинар Eurialo Group о программах Eurialo Viaggi и Emiltur Blu на 2014 год. Обед в отеле. Во второй половине дня факультативная экскурсия Пейзажи провинции Трапани: Эриче и Седжеста. Возвращение в отель и ужин. Пиано-бар в «Читта дель Маре».

Понедельник: Завтрак в отеле. Возможность принять участие в факультативной экскурсии: вулкан Этна и Таормина. Для тех, кто не хочет принимать участие в этой экскурсионной поездке: свободное время в отеле для  купаний в подогреваемом олимпийском бассейне на открытом воздухе и обед в отеле. Ужин в отеле, пиано-бар и вечерняя развлекательная программа анимационной команды «Читта дель Маре».

Вторник: Завтрак в отеле. В первой половине дня факультативная экскурсия Палермо необычный. Обед в отеле. Во второй половине дня факультативная поездка на винодельческое предприятие, дегустация вин с комментариями энолога. Ужин. Пиано-бар «Читта дель Маре».

Среда: Завтрак в отеле. Возможность принять участие в  поездке Sicilia outlet village. Для тех, кто не принимает участие в этой поездке: свободное время в отеле для  купаний в подогреваемом олимпийском бассейне на открытом воздухе; факультативная поездка Терразини - шопинг, обед в отеле. Ужин в отеле, пиано-бар и вечерняя развлекательная программа анимационной команды «Читта дель Маре».

Четверг: Завтрак в отеле. В первой половине дня экскурсия Палермо шопинг - свободное время в центре Палермо, где сосредоточены лучшие магазины сицилийской столицы: Prada, Louis Vuitton, Max Mara, Furla, Stefanel и др., а также сетевые магазины H&M, Zara и OVS и мультибрендовый «La Rinascente». Возвращение в отель и обед. Во второй половине дня: факультативная поездка в торговый центр «Посейдон» - около 3 часов свободного времени на покупки. В торговом центре галерея из 80 магазинов. Магазины одежды (Esprit, Sisley, Beneton, Camicissima, Sonny Bono, Calvin Klein Jeans, Oltre, Motivi, Original Marines, Camaieu, Intimissimi, Calzedonia, Gas, Fiorella Rubino (большие размеры), Yamamay); обуви (Bata, Geox, Primadonna и Nero Giardini). Ужин в отеле, пиано-бар «Читта дель Маре».

Пятница: Завтрак в отеле. Трансфер на автобусе Gran Turismo в аэропорт Палермо. Вылет. 

NB: Порядок проведения экскурсий может меняться.

NB: Входные билеты в музеи и археологические зоны (где требуется) не включены в

стоимость турпакета
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