
Школа INSTITUTE of ENGLISH LANGUAGE STUDIES была основана в 1985 году в Гзире и состояла всего из 10 классов. И уже в 1992 году переехала в Слиму в новое здание с кондиционированными, яркими и современными классами. В новом здании есть все для комфортного пребывания студентов. При школе есть кафе, книжный магазин, центр для самоподготовки и интернет-кафе с бесплатным Wi-Fi.
Корпус в Гзире был полностью реновирован и используется сейчас для обучения подростков. В летнее время тут организовываются лагерные программы с обучением и анимацией.
В 1999 году школа IELS открыла свой филиал на о. Гозо, которая очень популярна у туристов старше 30 лет.
На данный момент школа является одной из самых крупных и ежегодно в принимает до 10000 человек.
Школа входит в международную сеть языковых школ LAL и предлагает широкий выбор курсов для взрослых: стандартные группы, интенисовного английского, английский для бизнеса, комбинированные программы и отдельно выделены курсы для людей старше 40 лет. 
Для детей есть лагерные программы и дневного пребывания. По окончанию всех курсов студенту выдается сертификат.
Для проживания туристы могут выбрать мальтийскую семью. Их школа очень тщательно подбирает. Или можно взять проживание в школьной резиденции Day’s Inn, которая буквально недавно была полностью отремонтирована.
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Во время прохождения обучения студенты могут забронировать у школы экскурсии на английском языке. Что будет дополнительно практикой в изучении языка.
