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Москва                                                                                                                                 11.09.14

Уважаемые партнеры,
Компания Grecotel заявляет, что не несет ответственности  за действия туроператора Южный Крест, а именно банкротство компании, которое повлекло невозможность выполнения своих обязательств перед туристами Южного Креста. 
Компания Grecotel для поддержания репутации Греческого туризма, приняла решение предложить для всех туристов,  туры которых были аннулированы компанией Южный Крест в сети Grecotel, при условии повторного бронирования через туристические компании, 20 % скидку от стандартной цены на момент бронирования (не по ценам раннего бронирования).  Компания Grecotel со своей стороны сделает все возможное подтвердить те же сроки и отель забронированные ранее. В случае невозможности подтверждения предложит альтернативу (другую дату или отель).  

Данное предложение действительно на все повторные брони, сделанные до 14 сентября. Бронирования должны быть высланы в отели с пометкой “ex-South Cross booking” для проверки.
Если к вам уже обратились туристические компания и повторно забронировали туры для этой категории туристов, просим пересчитать стоимость с учетом 20% скидки. Отели Grecotel со своей стороны выставят счета Греческим партнерам согласно данному предложению. Пожалуйста, донесите информацию до пострадавших от действий компании Южный Крест туристических  агентств и туристов. 

Данное уведомление и условия бронирования были разосланы сегодня 11.09.14 всем Греческим партнерам. 
При возникновении вопросов, просим обращаться в Московский офис Grecotel за разъяснениями. 
С Уважением,

Оксана Никитюк
Генеральный представитель Grecotel S.A. в России
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