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ЭКСУРСИОННЫЙ РЕКЛАМНЫЙ  ТУР

 «Легенды Средиземноморья»
Испания-Франция-Монако-Италия-Испания
с 11 апреля по 18 апреля 2015 г.
Маршрут: Побережье Коста Брава – Барселона (Испания) – Ницца (Франция) – Канны (Франция) – Сан Ремо (Италия) – Монако – Побережье Коста Брава
Программа тура:

	11.04.15
	1 день (суббота). Барселона/Побережье Коста Брава

Прилет в аэропорт Барселоны. Встреча с представителем компании. Групповой трансфер на побережье Коста Брава, размещение в отеле. Ужин. Ночь в отеле на побережье Коста Брава.

	12.04.15
	2 день (воскресенье). Коста Брава – Барселона – Коста Брава  

Завтрак. Свободное время. Обед. Выезд на экскурсию по Барселоне с осмотром основных достопримечательностей: района Эшампла и архитектурных шедевров Антонио Гауди, Саграда Фамилия, Пасео де Грасия, дома Мила и Батъё, посещение The Diamond Palace - одного из самых крупных ювелирных магазинов Европы.

Посещение шоу «Волшебные фонтаны». Возвращение на побережье Коста Брава. Ужин. Ночь в отеле.

	13.04.15
	3 день (понедельник). Коста Брава – Лазурный Берег Франции  

Завтрак. Выезд из отеля и переезд на Лазурный берег Франции (около 505 км). Прибытие во Францию и размещение в отеле (Ницца или пригород). Ужин. Ночь в отеле.   

	14.04.15
	4 день (вторник). Ницца – Эз – Канны – Лазурный Берег

Завтрак. Обзорная экскурсия по Ницце с осмотром основных достопримечательностей: Английская набережная, Свято-Николаевский Православный Собор. Посещение средневековой деревни Эз, расположенной на скалах. Согласно одной из легенд, своё название Эз получил по имени древнеегипетской богини Исиды. Именно в её честь якобы освятили свой храм колонизировавшие эти края древние финикийцы. Свободное время. Выезд в Канны. Обзорная экскурсия с осмотром набережной Круазет со знаменитой аллеей Звёзд у Дворца кинофестивалей. Возвращение в отель. Ужин (если программа на HB). Ночь в отеле.

	15.04.15
	5 день (среда). Ницца – Сан-Ремо (Италия) – Монако

Завтрак. Экскурсия в Сан-Ремо (Италия) - Европейскую столицу цветов. В XIX веке город стал излюбленным местом отдыха русской аристократии, особо часто посещалось женой Николая II Александрой Фёдоровной, в 1913 году в городе для русских была освящена православная церковь – Храм Христа Спасителя. Пешеходная прогулка: старый город, дворец фестивалей. Свободное время. Экскурсия в княжество Монако. Княжество широко известно благодаря казино в Монте-Карло, Русскому балету Дягилева и проводимому здесь этапу чемпионата Формулы-1 - «Гран-при Монако». Обзорная экскурсия по городу: Княжеский Дворец, кафедральный собор; «экзотический» сад; казино Монте Карло. Возвращение в отель. Ужин.

	16.04.15
	6 день (четверг). Лазурный Берег – Коста Брава (Испания)

Завтрак. Переезд в Испанию на побережье Коста Брава (около 550 км). Прибытие на побережье Коста Брава. Размещение в отеле. Ужин.

	17.04.15
	7 день (пятница). Коста Брава

Завтрак. Экскурсия в Фигейрос, в театр-музей Сальвадора Дали (Центр музейного комплекса составляет здание старого городского театра, где 1918 году в возрасте 14 лет Дали впервые выставил свои работы на коллективной выставке. Сегодня в музее находится самая крупная и разнообразная коллекция произведений великого сюрреалиста, основу которой составляет его собственная коллекция. Сам же С.Дали покоится в склепе под куполом согласно его завещанию. После осмотра музея свободное время для обеда и выезд в Жирону. Осмотр города: исторический центр города, Кафедральный Собор (за доп.плату), Еврейский квартал, музей церковь Сан Фелиу. На обратном пути дегустация знаменитых испанских вин. Возвращение в отель. Ужин. Ночь в отеле.

	18.04.15
	8 день (суббота). Коста Брава/ Барселона

Завтрак. Групповой трансфер в аэропорт.


СТОИМОСТЬ ТУРА – 715 Евро
В программе тура:
· Только экскурсии! Без осмотра отелей!  
В стоимость входит:

· авиаперелет «Москва-Барселона-Москва» 
· размещение в отелях по программе 3*, в двухместных номерах 
· питание НВ (завтрак+ужин)
· все трансферы по программе 
· мед.страховка

· экскурсии по программе

· входные билеты по программе 
Дополнительно оплачивается:
· Виза - 75 евро
· Дополнительные экскурсии (по желанию): Авиньон (20 евро), Марсель (30 евро). Данные экскурсии проводятся по пути во Францию или на обратном пути, когда большая часть или все члены группы согласны на их проведение! 
· Наушники – 10 евро (на весь тур)  
· Напитки во время ужина
· Муниципальный налог (при заселении в отель) в Каталонии 
· Доплата за SNGL – 175 евро 

· Скида на 3-го человека (сотрудника турагентства) в номере – 35 евро 
ВНИМАНИЕ!
В программе рекламного тура возможны изменения!
Для участия в рекламном туре принимаются заявки на менеджеров агентств и членов их семей с доплатой 35 евро на человека. Оставляем за собой право отказать в участии или аннулировать уже оплаченный тур в случае обнаружения ложных сведений об участнике тура.

Участник рекламного тура обязуется полностью соблюдать программу тура. При несоблюдении программы тура менеджеру агентства будет выставлен счет в размере фактического проживания в отелях в период проведения рекламного тура.

Подача Заявки на участие в рекламном туре подтверждает согласие участника с программой и условиями тура.
Заявки принимаются на фирменных бланках агентств с указанием следующей информации:

- страна и даты ознакомительного тура

- фамилия, имя, отчество участника

- фамилия, имя и дата рождения участника латинским шрифтом (по загранпаспорту)

- должность (прикладывается ксерокопия визитной карточки)
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