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ЭКСКУРСИОННЫЙ РЕКЛАМНЫЙ ТУР

 «Великолепная Испания»
Барселона-Валенсия-Гранада-Севилья-Кордоба-Толедо-Мадрид-Сарагоса-Барселона
с 23 мая по 30 мая 2015 г.

Маршрут: Барселона – Валенсия – Аликанте – Гранада / Альгамбра – Севилья – Кордоба – Толедо – Мадрид – Сарагоса – Барселона / Побережье Коста Брава
Программа тура:
	23.05.15
	1 день (суббота). Барселона

Прилет в аэропорт Барселоны. Встреча с представителем компании. Групповой трансфер, размещение в отеле. 17:00 Экскурсия на шоу «Волшебные Фонтаны». Ужин. Ночь в отеле. 

	24.05.15
	2 день (воскресенье). Барселона – Валенсия – Аликанте или пригород  

Завтрак. Свободное время. Обед. Выезд на экскурсию по Барселоне с осмотром основных достопримечательностей: района Эшампла и архитектурных шедевров Антонио Гауди, Саграда Фамилия, Пасео де Грасия, дома Мила и Батъё, гора Монтжуик с панорамным видом на город. 
Переезд в Валенсию – родину паэльи. Обзорная экскурсия по городу. Свободное время в центре. Переезд в Аликанте или пригород. Размещение в отеле. Ужин. Ночь в отеле.

	25.05.15
	3 день (понедельник). Аликанте – Гранада   

Завтрак. Выезд в Гранаду. Посещение дворца Альгамбра и садов Хенералифе – самый восхитительный, чувственный и романтический памятник европейской архитектуры, дворец-крепость султанов Насридов, последних мавританских правителей Испании. Размещение в отеле. Ужин. Ночь в отеле. По желанию, за доп.плату, возможно посещение шоу Фламенко. 

	26.05.15
	4 день (вторник). Гранада – Севилья – Кордоба
Завтрак. Выезд в Севилью – столицу Андалусии и родину танца фламенко. Обзорная экскурсия по городу: Кафедральный Собор, Башня Хиральда, еврейский квартал Санта Круз, прогулка по старому городу. Выезд в Кордову – бывшую столицу Кордовского халифата, занимавшего почти весь Иберийский полуостров. Пешеходная прогулка по городу. Посещение бывшей арабской мечети Мескиты - знаменитая Кордовская соборная мечеть,  построена в VIII веке, затем перестроенная в католический храм. В Средневековье была второй по величине мечетью в мире. Является, одним из самых замечательным памятником династии Омейядов. Размещение в отеле. Ужин. Ночь в отеле.

	27.05.15
	5 день (среда). Кордоба – Толедо – Мадрид 
Завтрак. Выезд в Мадрид, по дороге экскурсия в Толедо - первую столицу Испанского королевства: магазин-фабрика знаменитой толедской стали, Кафедральный Собор, часовня Сан Томе. Прибытие в Мадрид, размещение в отеле. Ужин. По желанию, за доп.плату Обзорная экскурсия по Мадриду 

	28.05.15
	6 день (четверг). Мадрид 
Завтрак. Пешеходная экскурсия по Мадриду. Свободное время. Возможно самостоятельное посещение музея Прадо – самый знаменитый и большой музей изобразительного искусства в Европе. В коллекции музея хранятся одни из наиболее полных собраний Босха, Веласкеса, Гойи, Мурильо, Сурбарана и Эль Греко. Или приобрести экскурсию во дворец-монастырь Эль Эскориал. Ужин. Ночь в отеле в Мадриде.

	29.05.15
	7 день (пятница). Мадрид – Сарагоса – Барселона или побережье Коста Бравы
Завтрак. Выезд в Сарагосу – столицу Арагоны, где венчались католические короли Фердинанд и Изабелла, объединившие Испанию и изгнавшие арабов с Пиренейского полуострова. Посещение собора Девы Пилар (один из самых больших храмов Испании в стиле барокко, базилика посвящена Деве Марии и названа в честь её предполагаемого явления в этих местах около 40 года н.э. Считается первой в истории святыней, посвящённой Марии). Переезд на побережье Коста Бравы. Размещение в отеле. Ужин. Ночь в отеле.

	30.05.15
	8 день (суббота). Коста Брава/ Барселона

Завтрак. Групповой трансфер в аэропорт.


СТОИМОСТЬ ТУРА – 699 Евро
При отсутствии базового тарифа, заложенного в стоимость тура, возможна доплата от 50 евро в зависимости от авиакомпании (Аэрофлот, Трансаэро, Вуэлинг). 
В программе тура:
· Только экскурсии! Без осмотра отелей!  
В стоимость входит:

· авиаперелет Москва-Барселона-Москва (регулярный рейс)
· размещение в отелях по программе 3*, в двухместных номерах
· питание НВ (завтрак+ужин)
· все трансферы по программе 
· мед.страховка

· экскурсии по программе

· входные билеты по программе 
Дополнительно оплачивается:
· Виза - 75 евро
· Дополнительные экскурсии (по желанию): шоу фламенко – 35 евро; Обзорная экскурсия по Мадриду – 20 евро; дворец-монастырь Эль Эскориал – 45 евро
· Дополнительная экскурсия в Монтсеррат – 23 евро. Данная экскурсия проводится, когда большая часть или все члены группы согласны на ее проведение!
· Наушники – 10 евро (на весь тур)  
· Напитки во время ужина
· Муниципальный налог (при заселении в отель) в Каталонии 
· Обязательная доплата за наушники (для тех, кто не взял на весь тур) в Альгамбре и мечете Кордобы – 4 евро за 1 экскурсию.  
ВНИМАНИЕ!
В программе рекламного тура возможны изменения!
Шоу «Волшебные Фонтаны» является бесплатным, поэтому в случае его отсутствия по объективным причинам компенсация не предусмотрена. 
Для участия в рекламном туре принимаются заявки на менеджеров агентств и членов их семей с доплатой 90 евро на человека. Оставляем за собой право отказать в участии или аннулировать уже оплаченный тур в случае обнаружения ложных сведений об участнике тура.

Участник рекламного тура обязуется полностью соблюдать программу тура. При несоблюдении программы тура менеджеру агентства будет выставлен счет в размере фактического проживания в отелях в период проведения рекламного тура.

Подача Заявки на участие в рекламном туре подтверждает согласие участника с программой и условиями тура.
Заявки принимаются на фирменных бланках агентств с указанием следующей информации:

- страна и даты ознакомительного тура

- фамилия, имя, отчество участника

- фамилия, имя и дата рождения участника латинским шрифтом (по загранпаспорту)

- должность (прикладывается ксерокопия визитной карточки)
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