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ESE - European School of English 

Malta St. Julian’s 

Школа ESE впервые открыла свои двери в 1996 году. Школа расположена в центре самого тусовочного района Сент Джулианса – Пачевиль. Что делает эту школу популярной среди молодежи. 

Школа предлагает особый метод обучения - «правило 50 фраз». Каждую неделю школа предлагает выучить 50 новых фраз, эти фразы в течении недели используются в упражнениях, диалогах, в мероприятиях. Пробыв минимум 2 недели у студента появляется уже неплохой словарный запас и конечно же опыт общения на английском языке.

За год в школе обучается не более 9%-10% студентов из России, что является неплохим показателем. 

Школа предлагает большое разнообразие курсов для взрослых и программ для детей возраста от 8 лет. Проживание для взрослых школа предлагает в нескольких своих резиденциях и в семьях. Все детские программы базируются в отеле Salini 4* , в котором недавно была полная реновация, и в семьях.

Также у школы есть эксклюзивная программа Milan Junior, которая была создана совместно с Итальянской Федерацией по Футболу и футбольным клубом AC Milan. По данной программе дети не только учат английский язык, но и занимаются с профессиональными тренерами по футболу.

Школа также предлагает программы обучения для тех, кому за 50, подготовка к сдаче экзаменов TOEFL, IELTS и Cambridge.

