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Теплая, дружеская среда встречает вас в Link School. Школа гордится тем, что знакомы с каждым студентом индивидуально, а основной знак отличия - это качественные услуги, предоставляемые школой.

Всех студентов встречают улыбкой, предлагают напиток в знак приветствия, проводят ознакомление со школой и предоставляют пакет материалов, включающий студенческую карточку, ваучеры для покупки со скидкой, карту, программы спортивных и других мероприятий, а также важные адреса, необходимые студентам во время пребывания на Мальте.

До начала курса студентов просят пройти письменный и устный тест, для определения уровня владения английским языком. На основании результатов тестов заведующий учебной частью сможет рекомендовать наиболее подходящий для курс и уровень, а также выбрать преподавателя.

В середине курса студентов просят заполнить анкету с целью узнать мнение о предоставляемых услугах, о преподавателях, мероприятиях, принимающих семьях и т.д. Таким образом, школа не только гарантирует постоянную заботу о клиентах.

Link School of English находится в Свии (Swieqi). Это тихий жилой район, идеальный для проведения занятий. Светлые, просторные аудитории снабжены кондиционерами. Школа обладает современными техническими средствами, а также библиотекой, постоянно пополняемой первоклассными материалами для обучения иностранцев английскому языку. Всего в нескольких метрах от школы вы обнаружите множество супермаркетов, кинотеатров, магазинов канцелярских товаров, а также спортивный клуб, где можно заняться верховой ездой, фигурным катанием, боулингом и т.д. Совсем недалеко находится и Пачвилл (Paceville) - сердце ночной жизни Мальты, в котором Вас ждут изобилие клубов, дискотек и ресторанов на любой вкус.

Здание школы представляет собой жилой дом, сочетающий в себе все удобства и преимущества домашней среды. Вы можете отдохнуть во внутреннем дворике, беседуя с новыми друзьями или погулять по саду.

К Вашим услугам также телеканалы ВВС, свежие газеты в фойе и наше Интернет кафе. В кафетерии Вы сможете отведать вкуснейшие мальтийский закуски.

Школа предлагает широкий выбор курсов, каждый из которых создан с учетом специфических потребностей. Каждый студент - индивидуальность, и школьная политика гарантирует то, что программа создана с учетом его специфических интересов.

Все  курсы координируются экспертами и проводятся на профессиональном уровне. Курсы дают ключ к личностному и карьерному росту.

