МЕДИЦИНСКИЕ ЦЕНТРЫ В ИЗРАИЛЕ

Медицинский центр «Ихилов»

Специализация – широкопрофильный центр: кардиология и кардиохирургия, онкология, офтальмология, нейрохирургия, лечения женского и мужского бесплодия, в том числе процедуры по искусственному оплодотворению, пластическая хирургия, департамент  по лечению опухолей костей и мягких тканей, эффективные методы лечения рака кожи без хирургического вмешательства, челюстно-лицевая хирургия, педиатрия.
О центре – Тель-Авивский Медицинский центр имени Сураски – один из крупнейших в стране. Является научной базой и учебной базой Тель-Авививского Университета. Был создан в 1980 году в результате объединения трех городскх стационаров: больницы «Ихилов», открывшейся в 1960 году, родильного дома «Ха-Кирия» в 1951 году, и первого госпиталя Тель-Авива «Хадасса», основанного в 1925 году.

     Комплекс расположился на площади , превышающей 150 тысяч квадратных метров, в самом центре Телль-Авива. Здесь 60 стационарных отделений и 150 амублаторий. Современное оборудование, высококвалифицированный штат специалистов, а также рациональная планировка корпусов, позволившая рассчитать палаты на 1-2 человека, ставят Центр в один ряд с лучшими медучреждениями мира. Под крышей Телль-Авивского Центра сегодня работают больница «Ихилов», центр акушерства и гинекологии «Лис», детский госпиталь «Дана» и реабилитационный центр им. Иды Сураски. 
Медицинский центр «Шиба» («Телль-а-шомер»)

Специализация – институт онкологии, генетики и кардиологии, а также гинекологии акушерства и искусственного оплодотворения, ожоговый центр и центр челюстно-лицевой хирургии, институт эпидемиологии и здравоохранения Гертнера и Израильские национальные банки крови и стволовых клеток, центр трансплантации костного мозга в «Шиба». 
О центре - Медицинский центр «Шиба» - ровесник государства Израиль, отметил недавно свое 60-летие. Он начинался с военного госпиталя, основанного в мае 1948 года одновременно с созданием Армии Обороны Израиля. Пять лет спустя, в 1953 году, было принято решение об открытии на базе «Тель-а-шомер» (что в переводе означает дословно: «Холм стражника») гражданской больницы, названной в честь ее основателя, первого главного военного врача Израиля профессора Хаима Шиба. В наши дни Медицинский центр «Шиба» - гордость страны и символ выдающихся достижений израильских врачей и ученых. Центр расположен неподалеку от Тель-Авива и состоит из двух основных департаментов – лечебного и реабилитационного, что, безусловно, является серьезным преимуществом этого медицинского учреждения, включающего в себя 120 отделений, 30 клиник и институтов. Именно здесь появился на свет первый в Израиле ребенок, зачатый методом искусственного оплодотворения. В «Шиба» израильскими хирургами была осуществлена первая успешная операция на открытом сердце, а затем – и операция по пересадке искусственного сердца. Сегодня больница славиться еще и нестандартным эффективными методами лечения онкологических заболеваний, а также успехами специалистов в уникальном центре изучения и лечения рассеянного склероза.
Детская больница имени Эдмонда и лили Сафра является одним из лучших педиатрических центров страны. Здесь проводятся уникальные операции в отделениях кардио-урологической, ортопедической и ЛОР хирургии. При больнице работают также такие уникальные структуры, как центр педиатрической реабилитации и педиатрической психиатрии. Центр «Шиба» тесно сотрудничает с медицинскими факультетами двух вузов Телль-Авивского Университета и Университета «Бар-Илан», а также со знаменитым научно-исследовательским институтом им. Вейцермана. На территории построен Академический научно-исследовательский комплекс. 
Медицинский центр «Асаф-а-Рофе»
Специализация – лечение онкологических заболеваний, пересадка органов, отлично поставлено терапевтическое и хирургическое решение кардиологических проблем, лечение гастроэнтерологических и гематологических заболеваний, работает отделение по борьбе с бесплодием и родильный дом, развитие и лечение детей, страдающих церебральным параличом, Институт здоровья молочной железы, Институт расстройства сна и проблем храпа, Институт физиотерапии, Институт комплиментарной (альтернативной) медицины, Институт нарушений вестибулярного аппарата (специалисты которого физиотерапевтическими и иными методами избавляют людей от головокружений), Институт превентивной медицины, в котором можно пройти полное медицинское обследование за несколько часов и получить рекомендации врача, Центр ранней диагностики, лечения и изучения склероза сосудов, а также уникальная поликлиника фотодинамической дерматологии.

О центре – Университетский Медицинский Центр «Асаф-а-Рофе» - третий по величине медцент в государственной системе здравоохранения Израиля. Расположен в Црифине, неподалеку от Тель-Авива и в непосредственной близости от международного аэропорта им. Бен Гуриона. В шатате десятков отедлений, поликлиник и разнообразных институтов медцентра работает более 3400 струдников. Медицинский центр «Асаф-а-Рофе» служит клинической базой медицинского факультета Тель-Авивского Университета, а работающие при центре медицинские школы являются составной частью различных университетов. 
Медицинские центры «Ассута»

Специализация – операции на сердце, нейрохирургические операции, операции по замене суставов, операции на позвоночнике и конечностях, офтальмологические операции по удалению катаракты, устранению косоглазия и коррекции эстетических дефектов, хирургическое и терапевтическое решение гинекологических проблем, лечение женского и мужского бесплодия, удаление простаты и другие урологические недуги, женские заболевания, онкология, диагностика, исследование гормонального профиля, рентгенологическое исследование матки и фаллопиевых труб, лапароскопия и гистероскопия, а также исследование околоплодных вод и спермы. 
О центре – частная медицинская компания, владеющая сетью клиник, институтов и лабораторий в разных уголках Израиля. Первая больница «Ассута» была открыта в Тель-Авиве в 1934 году. Ее основателями были врачи, прибывшие в Палестину с большой волной репатриантов из стран Восточной Европы, в основном из Германии. Чуткое отношение к пациентам и добросовестное выполнение врачебного долга в лучших традициях европейской медицины – были и остаются основополагающими принципами деятельности компании. На сегодняшний день в ведении компании находятся 11 клиник. Это самая крупная частная медицинская сеть в стране. В ее подразделениях работают только врачи, имеющие высокую квалификацию, заведующие отделениями в государственных клиниках. В ходе большинства операций задействована современная система компьютерного контроля “Endkom”, фиксирующая все этапы хирургического вмешательства. В арсенале клиник магнитно-резонансная и компьютерная томография, ультразвуковые обследования. Операционные во всех больницах оснащены по последнему слову техники. 
Медицинский центр имени Рабина

Специализация – центр лечения и исследования онкологических заболеваний – Центр «Давидов». В центре несколько отделений: институт онкологии, отделение гематоонкологии и отделение комплиментарной (альтернативной) медицины, специалисты которого помогают пациентам преодолеть проблемы, связанные с побочными эффектами лечения и психологические трудности. Отделение по пересадке органов: почек, печени и поджелудочной железы, отделение хирургии грудной клетки и сердца, лечение сложных легочных заболеваний, гинекология и здоровье женщины, травматология (центр обслуживает израильскую армию), реабилитация от травм, полученных во время занятий спортом, на работе и в быту, лазерная терапия: удаление родимых пятен, дисплазия кровеносных сосудов, воспалительные заболевания кои, освоен новый метод решения проблемы почечных камней, камни, извлеченные во время операции, отправляются на экспертизу в американскую лабораторию, которая точно устанавливает их состав и происхождение. На основе этих данных врачи строят для пациентов индивидуальные программы, призванные предотвратить процесс камнеобразования.  При медицинском центре «Рабин» работают многочисленные исследовательские институты и лаборатории. Ведущей детской клиникой Израиля является больница «Шнейдер», входящая в комплекс медицинского центра.
О центре -  Медицинский центр имени Рабина в городе Петах-Тиква, один из важнейших лечебных и научных центров Израиля, был открыт в 1996 году после объединения двух знаменитых больниц – «Бейлинсон» и «А-Шарон».  Центр, оснащенный современной технологией и оборудованный в соответствии с мировыми стандартами, рассчитан на одновременную госпитализацию 1300 пациентов. В его штате 4500 сотрудников. Условия госпитализации приближены к стандартам пятизвездочных отелей. Внутренний дизайн помещений выполнен в соответствии с главной идей – внушить пациентам оптимизм и создать атмосферу спокойствия. 
Медицинский центр «Сорока»

Специализация – крупное отделение травматологии, уникальный Центр изучения, диагностики и лечения эпилепсии, трансплантация искусственных суставов, гастроэнтерология, в том числе лечение расстройства, именуемого «нервный живот», отделение реабилитации от курения.

О центре – Медицинский центр имени Моше Сороки («Сорока») в Беер-Шеве, - южной столице Израиля, - это главная больница региона, объединяющего населенные пункты пустыни Негев. Численный состав персонала приближается к 4 тысячам, в том числе – более 700 врачей. Больница располагает около 1000 мест для длительной госпитализации и 70 койками для однодневной. Медицинский Центр «Сорока» активно развивает обслуживание пациентов, пребывающих из-за рубежа. 
Медицинский центр «Хадасса»

Специализация – болезнь Паркинсона, основанная на глубокой стимуляции мозга, после операции качество жизни больных значительно улучшается, развитие недуга тормозится. Лечение врожденных дистоний и эссенциального тремора, пересадка костного мозга, имуннотерапия онкологических заболеваний, методы генной и клеточной терапии, радиологическое отделение – метод точного радиочастотного воздействия на опухолевую ткань- абеляция. Показана для больных, чье состояние исключает хирургическое вмешательство и возможность применения химеотерапии. Применяется при первичных опухолях и метастазах в печени (рак толстого кишечника, нейроэндокринные опухоли). Кардиология и кардиохирургия, виртуальная кардиоскопия, офтальмология, отделение онкологических заболеваний глаза, ортопедическое отделение, операции по замене суставов с применением новейшего метода компьютерной навигации.
О центре- «Хадасса» - это крупнейший международный медицинский центр в средиземноморском регионе. Он включает в себя две клиники, расположенные в Иерусалиме, - «Хадасса –Эйн-Керем» и «Хадасса—Хар—Ха-Цофим». Это базовые клиники медицинского факультета Иерусалимского Университета. «Хадасса» начинает свою исорию с 1919 года, когда одноименная женская сионитская организация, начала строить больницы на святой Земле. Сегодня «Хадасса», рассчитанная на 1100 больничных коек, располагает современной диагностической, лечебной и исследовательской базой. В коллективе центра 850 врачей, 1940 медицинских сестер и 1020 сотрудников парамедицинских специальностей. На территории клиники расположены комфортабельная гостиница, торговый центр, кинотеатр, бизнес-центр с Интернет связью, косметический салон. С Клиникой соседствует Русский Женский Горненский Монастырь, на территорию которого можно попасть, приоткрыв калитку.
Медицинский центр «Шаарей Цедек»

Специализация – среди наиболее известных подразделений больницы – кардиологическое и кардиохирургическое, центр здоровья женщины и родильный дом, онкологическое отделение и клиника лечения боли, отделения медицинской генетики и детской неврологии и нефрологии, лапороскопической хирургии и хирургии ладони и глаза. В кардиологическом центре имени Ессельсона ежегодно осуществляются более 600 операций на открытом сердце. Здесь проводятся и такие процедуры, как шунтирование, вживление протезов сердечных сосудов и римоводителей. Больница имеет положительный опыт в лечении рака молочной железы и в хирургическом решении проблем щитовидной железы. Успешные операции проводят специалисты, занимающиеся проблемами сосудистой системы. В отеделении детской хирургии выполняются сложнейшие операции в случаях врожденных патологий у детей, в том числе у новорожденных. Отделение гематологии. 
О центре – медицинский центр  «Шаарей-Цедек» («Врата Праведности»), находящийся в Иерусалиме – историческая больница Израиля. Первых больных, госпиталь, построенный на улице Яффо, в центре города принял в 1902 году. Медицинский центр, состоящий из 10 соединенных переходами зданий, занимает территорию в 45.000 кв. меров. В центре 500 мест для госпитализации. В штате 360 врачей, 860 медсестер, 200 парамедиков и 530 административных работников. Медицинский центр является научно-исследовательской и учебной базой для студентов двух, их четырех имеющихся в Израиле, высших медицинских школ, - Еврейского Университета в Иерусалиме и Университета им. Бен Гуриона в Негев.
Медицинский центр «Гилель-Яффе»

Специализация – травматология, ортопедия, урология, эндокринно-диабетическое отделение, общая и детская хирургия, сосудистая хирургия, внутренние болезни и психиатрия, кардиология и зондирование сердца, ЛОР – отделение, отделение искусственного оплодотворения и пластическая хирургия. Среди поликлинических отделений центра – амбулатории гематологии, альтернативной медицины и душевного здоровья. 

О центре – «Гилель-Яффе» - региональный медицинский центр, расположенный в окрестностях города Хадера. Был основан в 1957 году. В коллективе центра, рассчитанного на госпитализацию 500 пациентов, более 1200 сотрудников. В штате много специалистов – арабских граждан Израиля, что отражает характер населения в этом регионе страны, протянувшимся от Нетании до поселка Зихрон-Яков в районе Хайфы. Центр является учебной базой медицинского факультета Хайфского политехнического института «Технион». 
Медицинский центр «Рамбам»

Специализация – отделение заболеваний печени, терапевтическая кардиология, неврологические заболевания, пульмонология, эндокринные и гастроэнтерологические заболевания, центры лечения диабета, псориаза и лейкоза, центры пересадки костного мозга и эндоскопической хирургии, операции на открытом сердце и искусственное оплодотворение. Профилактика и лечение остеопароза.

О центре – медицинский центр расположен в Хайфе. Является крупнейшим лечебным и научным учреждением на Севере Израиля. Был основан 70 лет назад. Центр служит учебной и исследовательской базой медицинского Хайфского Университета «Технион», входит в число 5-ти главных учреждений здравоохранения страны. Стационар «РАМБАМ», состоящий из 36 отделений, рассчитан на 1100 пациентов. В коллективе около 4000 сотрудников. «РАМБАМ» прекрасно оснащен диагностической базой, продолжением которой служат лечебные отделения, оборудованные по последнему слову техники и науки. В «РАМБАМЕ» работает департамент по обслуживанию пациентов из-за рубежа. На лечение сюда прибывают взрослые и дети из разных стран мира. 

Примерные цены на некоторые процедуры в клиниках Израиля
	Исследование крови (общий и биохимический анализ) 
	200-1500

	Консультация врача специалиста
	260

	Колоноскопия
	670

	Гастроскопия
	560

	Компьютерная ангиография сосудов головного мозга
	900

	Компьютерная томография одной области с контрастом
	420

	КТ коронарная ангиография – «виртуальная коронография»
	1500

	Ядерно-магнитный резонанс одной области 
	1400

	Ультразвуковое исследование органов 
	200

	Доплеровское исследование внутренних органов
	250-320

	Радиоизотопные сканирования внутренних органов 
	490-630

	Биопсия (цитология)
	150-350

	FNA-аспирационная биопсия + ультразвуковое исследование
	320

	Маммография
	100

	Эхокардиография
	270

	Эргометрия
	70

	ЭКГ
	40

	Рентгенография
	40-270

	Гистеросальпингография (рентгеновский снимок матки и труб)
	750-900

	Электроэнцефалография (EEG)
	350

	Элекромагнитография (EMG)
	350

	Проверка функций дыхания во время сна (Sleep Test)
	570


