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ЭКСУРСИОННЫЙ РЕКЛАМНЫЙ  ТУР

 «Испанская Баллада»

с 12 мая по 19 мая 2018 г.

Маршрут: Аэропорт Барселоны – Ллорет де Мар – Барселона – Сарагоса – Мадрид – Толедо – Кордоба – Севилья – Валенсия – Барселона  
Программа тура:
	12.05
	1 день (суббота). Аэропорт Барселоны – побережье Коста Брава (Ллорет де Мар) 
Прилет в аэропорт Барселоны. Встреча с представителем компании. Групповой трансфер в Ллорет де Мар, размещение в отеле (после 12:00). Свободное время. Ночь в Ллорет де Мар. Внимание: Порядок экскурсий может быть изменен! 

	13.05
	2 день (воскресенье). Коста Брава – Барселона – Сарагоса – Мадрид 
Завтрак. Экскурсия по Барселоне с осмотром основных достопримечательностей: района Эшампла и архитектурных шедевров Антонио Гауди, Саграда Фамилия, Пасео де Грасия, дома Мила и Батъё и других (внешний осмотр). Переезд в Мадрид с остановкой в городе Сарагоса и небольшая прогулка по центру города. Поздний приезд в Мадрид. Ночь в отеле.

	14.05
	3 день (понедельник). Мадрид 
Завтрак. Обзорная экскурсия по Мадриду - столице Испании, площадь Колумба и Испании, бульвары Реколетас и Кастельяно, пасео Прадо, арена «Лас Вентас», вокзал Аточа и другие достопримечательности. Обед. 
Свободное время или посещение музея Прадо (за доп.плату). Ночь в Мадриде. 

	15.05
	4 день (вторник). Мадрид – Толедо – Кордоба 
Завтрак. Выезд из отеля. Экскурсия в Толедо (Всемирное наследие ЮНЕСКО) с его знаменитым Кафедральным собором, церквями и монастырями, еврейским кварталом, проникнутым очарованием бывшей испанской столицы. Переезд в Андалусию через просторы Кастилии-Ла Манчи. Посещение Кордобы – бывшую столицу Кордовского халифата, занимавшего почти весь Иберийский полуостров. Пешеходная прогулка по городу. Посещение бывшей арабской мечети Мескиты - знаменитая Кордовская соборная мечеть,  построена в VIII веке, затем перестроенная в католический храм. В Средневековье была второй по величине мечетью в мире. Является, одним из самых замечательным памятником династии Омейядов. Ужин и ночь в отеле в Кордобе или Севилье.

	16.05
	5 день (среда). Севилья 
Завтрак.  Обзорная экскурсия по Севилье – столице Андалусии и родина танца фламенко. Во время обзорной экскурсии по городу увидите Кафедральный Собор, где расположен саркофаг Христофора Колумба, Башню Хиральда, еврейский квартал Санта Круз, площади Испании и Америки, выставочные павильоны 1929 и 1992 года.  Свободное время. 
Дополнительная экскурсия (по желанию, за дополнительную плату) в Херес, посещение фламенко или круиз по реке Гвадалквивир. Ужин и ночь в отеле в Севилье.

	17.05
	6 день (четверг). Севилья – Гранада 
Завтрак. Выезд в Гранаду. Посещение дворца Альгамбра и садов Хенералифе – самый восхитительный, чувственный и романтический памятник европейской архитектуры, дворец-крепость султанов Насридов, последних мавританских правителей Испании. Переезд в сторону Валенсии, ужин и ночь в отеле в районе Мурсии.
Внимание! В случае невозможности посещения дворца Альгамбры или садов Хенералифе, производится замена на посещение дворцово-паркового комплекса Алькасар в Севилье (Наследие ЮНЕСКО)! 

	18.05
	7 день (пятница). Валенсия – Барселона 
Завтрак. Переезд в Барселону, по дороге остановка в Валенсии. Обзорная экскурсия по Валенсии с внешним осмотром Кафедрального Собора, пешеходная прогулка по центру города. Продолжение пути в Барселону. Ужин и ночь в отеле в окрестностях Барселоны или на побережье.

	19.05
	8 день (суббота). Коста Брава/ Барселона – аэропорт 
Завтрак. Групповой трансфер в аэропорт.


СТОИМОСТЬ ТУРА – 665 Евро
В программе тура:
· Только экскурсии! Без осмотра отелей!  
В стоимость входит:

· авиаперелет «Москва-Барселона-Москва» (эконом класс, ограничения по багажу)
· размещение в отелях по программе 3*, в двухместных номерах 
· питание по программе (7 завтраков, 5 обедов или ужинов)  

· все трансферы по программе 
· мед.страховка

· экскурсии по программе
Дополнительно оплачивается:
· Виза - 80 евро (визовая поддержка для региональных агентств – бесплатно) 
· Медицинская страховка старше 65 лет 
· Дополнительные экскурсии (по желанию)
· Входные билеты в дополнительные музеи 

· Напитки во время обеда / ужина
· Муниципальный налог (при заселении в отель) в Каталонии 

· Личные расходы
· Чаевые гиду и водителю (~10 евро) 
· Доплата за SNGL – 230 евро 
ВНИМАНИЕ! Экскурсионный рекламный тур организуется принимающим партнером, тур сборный и возможно объединение с туристами. Данный тур без сопровождения представителем компании ICS Travel Group!
В программе рекламного тура возможны изменения, замена ужина на обед, порядка проведения экскурсий и времени их начала!
Для участия в рекламном туре принимаются заявки на менеджеров агентств и членов их семей по стоимости 720 евро на человека в двухместном номере (в одном номере с менеджером турагентства). Оставляем за собой право отказать в участии или аннулировать уже оплаченный тур в случае обнаружения ложных сведений об участнике тура.

Участник рекламного тура обязуется полностью соблюдать программу тура. При несоблюдении программы тура менеджеру агентства будет выставлен счет в размере фактического проживания в отелях в период проведения рекламного тура.

Подача Заявки на участие в рекламном туре подтверждает согласие участника с программой и условиями тура.
Заявки принимаются на фирменных бланках агентств с указанием следующей информации:

- страна и даты ознакомительного тура

- фамилия, имя, отчество участника

- фамилия, имя и дата рождения участника латинским шрифтом (по загранпаспорту)

- должность (прикладывается ксерокопия визитной карточки)
Внимание!  Рекомендуем оформлять страховку от невыезда,  в связи с тем,  что авиабилеты бронируются по групповому (невозвратному) тарифу. 
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