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11 декабря, 2017

Дорогиеколлеги,
Мы хотелибыпроинформироватьвасотекущейситуациивИзраиле. В настоящее время в Израиле на отдыхе находятся более 350 000 туристов со всего мира, что свидетельствует о рекордных показателях роста въездного туризма в страну. Каждый день в Израиль продолжают прибывать туристы, как самостоятельно, так и в составе организованных групп. 
Все гости Израиля чувствуют себя в полной безопасности и наслаждаются курортным отдыхом, посещают культурные достопримечательности и развлекательные объекты,  которые открыты для них и днем, и ночью.  Несмотря на ряд случайных инцидентов, система безопасности Израиля полностью контролирует ситуацию и работу  объектов туристической инфраструктуры в обычном режиме. 
В ближайшее время во многих городах Израиля, в том числе и в Иерусалиме,  пройдет ряд крупных мероприятий, среди которых международные концерты, фестивали и спортивные события. Страна готовится отметить ХанукуиРождество, ожидая прибытие тысяч туристов на праздничные мероприятия по всей стране. Организации в сфере делового туризма продолжают активную работу по приему гостей в рамках выставок и конференций.
В Израиле безопасность имеет первостепенное значение, и наши туристы наслаждаются комфортным и безопасным отдыхом во время нахождения в стране. Министерство туризма Израиля находится в постоянном контакте со всеми уполномоченными организациями и готово ответить на любые вопросы.
Мы с нетерпением ждем возможности приветствовать вас всех в Израиле.
С уважением,
ИлитМеггедБергбаум (HilitMeggedBergbaum)
Заместитель генерального директора 
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