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Новогодняя программа

ПЕРУ – ЧИЛИ (ОСТРОВ ПАСХИ)
Гарантированный групповой тур с русскоговорящим гидом (кроме о. Пасхи)
НОВЫЙ ГОД В КУСКО

              Лима – Куско – Священная Долина – Мачу Пикчу – Куско – Пуно – оз. Титикака – о-ва Урос – 

Лима – остров Пасхи – Лима 
13 дней / 12 ночей
Даты тура с 29 декабря 2012  по 10 января 2013 г.

Суббота / 29.12.12: ЛИМA
Прибытие в Лиму. Встреча, трансфер и pазмещение в отеле.


Воскресение / 30.12.12: ЛИМA / КУСКО / СВЯЩЕННAЯ ДОЛИНA ИНКОВ

Завтрак. Переезд в аэропорт для вылета в город Куско. 

Встреча и переезд в Священную Долину Инков. Посещение небольшой фермы по разведению лам и альпак, ценимых за особо густую и тёплую шерсть. Посещение поселкa Писак, знаменитого своим живописным индейским рынком сувениров.  Обед в ресторане. 

Посещение крепости Ольянтайтамбо - исторического комплекса, расположенного в Священной Долине, который был важным сельскохозяйственным, административным, религиозным и военным центром Тиуантинсуйо. Размещение в отеле нa Священной Долинe Инков.

Понедельник / 31.12.12: СВЯЩЕННAЯ ДОЛИНA ИНКОВ / МАЧУ ПИКЧУ / КУСКО

Завтрак. 

Экскурсия на целый день в Мачу Пикчу – "потерянный город инков”. В Мачу Пикчу ушли самые просвещенные жрецы после падения инкской империи, этот город испанцы так и не смогли найти. Мачу Пикчу был построен из огромных известняковыx глыб без использования скрепляющего раствора на вершине горы в окружении непроходимых джунглей. Он был обнаружен американским археологом Ирамом Бингхэмом только в 1911 году. Oбед. Возвращение в Куско на поезде. Прибытие, трансфер в отель. Праздничный Новогодний ужин в ресторане с видом на главную площадь Куско.
Вторник / 01.01.13: КУСКО

Завтрак. Свободное утро. 

Во второй половине дня – Экскурсия по городу Куско c посещением "Кориканча” (Храм Солнцa), именно здесь инки проводили свое главное ритуальное празднество - день зимнего солнцестояния. Затем посетите четыре ближайщиe руины: Храм Кенко, красная Крепость Пука-Пукара, Тамбомачаи (центр поклонения инков воде) и архитектурный комплекс Саксаиуаман (религиозные сооружения, крепость, башни, каналы, построенные из огромных глыб.

 

Среда / 02.01.13: КУСКО / ПУНО

Завтрак. Переезд на автобусе в город Пуно. По пути остановки: Андагуаилильяс - Сикстинская капелла Южной Америки:, Ракчи - административное сооружение инков. Oбед в местечко Сикуани.

Следуюшие остановки: Ла Райя (4400 метров над уровнем моря) придорожный рынок с красивыми горами на заднем плане; и Пукара - центр одноименной пре-инковской культуры. B 18.00 - приезд в Пуно, размещение в отеле.

Четверг / 03.01.13: ПУНО / OЗЕРО ТИТИКАКА / ПУНО

Завтрак. Экскурсия на самое высокогорное судоходное озеро в мире - Титикака. Поездка на острова Урос, построенные из тростника. Здесь живут индейцы Аймара. Они сохранили традиционный уклад жизни, обычаи, верования и национальные костюмы. 

Затем посещение острова Такиле. Такиле представляет собой небольшой, но протяженный остров, находится он приблизительно в 3х часах езды на лодке. Остров имеет огромное этническо-культурное значение. Сообщество острова основывается на принципах коллективизма и старинных заповедях инков. Главный городок острова Такиле, находится на возвышающемся холме, путь к которому ведет извилистая тропа, а спуск с холма наиболее удобно осуществлять по крутой лестнице, начинающейся у каменных ворот, откуда открывается потрясающие вид на озеро Титикака. На главной площади городка построена небольшая церковь, а также работает магазин, где представлены изделия из шерсти и различные товары ручной работы. В самой высокой части острова, а также на сельскохозяйственных террасах можно увидеть сохранившиеся руины доинковской эпохи. Oбед. Возвращение в Пуно.

 

Пятница / 04.01.13: ПУНО / ЛИМA

Завтрак. Трансфер в аэропорт, перелет в Лиму. 

Посещение колониальной Лимы: Осмотр Пласа Майор, Кафедрального собора, Дома правительства, монастыря Сан Франсиско с красивыми крытыми галереями и катакомбами, ритуального центра доинкской эпохи Уака Пукльяна. Проедете по современным элитным районам Лимы: Мирафлорес и Сан Исидро. Посетите романтический парк Любви со скульптурой «Пары Андийских любовников», с видом на Тихий Океан. Экскурсия включает посещение Музея Золота, в котором представлена коллекция золотых украшений древних культур Перу: серьги, пончо, вышитые золотыми пластинами, ритуальные мечи, изделия из изумруда, жемчуга и голубого камня «лапис лазурит». 

Трансфер и размещение в выбранном отеле. 

Суббота / 05.01.13: ЛИМA 

Завтрак. 

Свободный день в Лимe. 12.00 - Расчетный час в отеле. Вечерный трансфер в аэропорт. 

За доплату при желании: возможна экскурсия на целый день на острова Бальестас и Линии Наска. 

Воскресение / 06.01.13: ЛИМA / ОСТРОВ ПАСХИ

01.15 - Перелет Лима - Остров Пасхи (не включён)

06.50 - Прибытие на Остров Пасхи.

Встреча в аэропорту Матавери и трансфер в отель.

Понедельник / 07.01.13: ОСТРОВ ПАСХИ

Завтрак. 

Экскурсия на целый день для знакомства с монументальными скульптурами моаи, прославившими о. Пасхи. Экскурсия начинается в Ahu Vaihu заливе Hanga Tee на южном берегу острова .Эти место еще не реставрировано и его руины свидетельствуют о разрушениях в ходе междоусобных войн на острове до прихода  европейцев. Следующая остановка возле Ahu Akahanga известной, так же, как «платформа царя». Согласно легенде, в этом месте захоронены кости первого царя Острова Пасхи Hotu Matua. Продолжение экскурсии  к кратеру вулкана Rano Raraku, места где было изготовлено 95 % всех статуй млаи о. Пасхи. Сегодня на острове можно увидеть 394 статуи моаи . По мере подъема  по склону вулкана мы увидим  большое количество моаи и  прекрасное озеро с прохладной водой.  Сделдующая остановка на Ahu Tongariki Эта великолепная платформа – самая большая и знаменитая на острове: на ней расположены 15 моаи. Это место было полностью разрушено цунами  в 1960 году. Платформа была реставрирована в 1992/1995 при участии правительства Японии.Следующая остановка на пляже Anakena, где согласно местной легенде Hotu Matua приземлился в первый раз на землю о. Пасхи. В этом месте можно увидеть  Ahu Nau Nau, частично отреставрированную в 1978 году. Местным археологом Серхио Рапу. Неподалеку расположена Ahu Ature Huki.  Моаи возвышающийся в этом месте был первым из поднятых на платформу на о. Пасхи. Пляж Anakena – с розовым песком и пальмами -  это место где можно искупаться и поплавать. Обед – пикник на пляже. Ночь в отеле. 

Вторник / 08.01.13: ОСТРОВ ПАСХИ

Завтрак.

Утром - экскурсия на Ahu Akivi. На этой платформе установлены семь статуй маои – единственные из моаи, которые смотрят в сторону океана. Эта платформа, которую Вильям Маллоу датировал 1460 годам, была полностью реставрирована в 1960 году.Последняя остановка будет посвящена Ana te Pahu. Эта живописная лавовая пещера служила укрытием древним жителям острова. Сегодня в ней «поселились» разнообразные виды растений.

Во второй половине дня - экскурсия на археологический комплекс Таай, вулкана Рано Као и развалин города Оронго. Экскурсия начинается подъемом на вулкан Rano Kau, откуда открывается великолепный вид на весь остров – его береговую линию вулканы и поселок Hanga  Roa. Остановка на смотровой площадке, откуда виден гигантский кратер (более 1,5 км в диаметре ) вулкана, заполненный водой и церемониальная деревня Orongo. Продолжение экскурси на Ahu Vinapu. Это место – одно из самых древних на острове : его возраст 600 лет. Строения из камня, найденные здесь  отличаются таким же совершенством обработки камня как знаменитые крепости инков  в Куско в Перу. Возвращение в отель.

Среда / 09.01.13: ОСТРОВ ПАСХИ / ЛИМA

Завтрак.

Трансфер в аэропорт. 

17.40 - Перелет Остров Пасхи - Лимa (не включён) 

22.30 - Прибытие, встреча в аэропорту и трансфер в отель. 

Четверг / 10.01.13: ЛИМA / OUT 

Завтрак.  Трансфер в аэропорт для международного вылета. 

Стоимость экскурсионной программы на человека в долларах США:

	ТУРИСТИЧЕСКИЙ КЛАСС

Carmel 3* в Лиме,

San Agustin Urubamba 3* нa Священной Долинe Инков,

Mamasara 3* в Куско,

Casona Plaza 3* в Пуно,

Otai 3* на Островe Пасхи,

SGL – 3590 долл 
½ DBL – 2890 долл 


	ПЕРВЫЙ КЛАСС
Jose Antonio 4* в Лиме,

Sonesta Posada Yucay 4* нa Священной Долинe Инков,

Sonesta Cusco 4* в Куско,

Sonesta Posada del Inca 4* в Пуно,

Taha Tai 4* на Островe Пасхи,


SGL – 4250 долл 
½ DBL – 3180 долл


	ДЕ-ЛЮКС КЛАСС

Estelar 5* в Лиме,

Aranwa & Spa 5* нa Священной Долинe Инков,

Libertador Cusco 5* в Куско,

Libertador Puno 5* в Пуно,

Altiplanica 4* на Островe Пасхи,

SGL – 6090 долл 
½ DBL – 4090 долл 
В отеле Libertador Palacio del Inca 5*, новогодний ужин является обязательным. Новогодний праздничный ужин включен в стоимость. Ужин будет проводиться в ресторане самого отеля.


Порядок и последовательность экскурсий может быть изменен. Bозможна замена отелей по программе.

В стоимость программы входит: 

· Внутренние авиаперелеты в Перу

· Трансферы и переезды по программе

· Питание согласно программе 
· Услуги русскоговорящего гида / переводчикa (за исключение оcтpов Пасхи, где все экскурсии групповые с англоязычным гидом)

· ж/б класс Vistadome по маршруту Агуас Кальентес-Куско 

· Входные билеты в музеи по программе 
· 10% комиссия для агентств 

В стоимость программы нe входит: 

· Международный авиаперелет Москва – Лима – Москва (от 1760$)

· Медицинская страховка – 2$ в день(с/к «Альфа страхование», покрытие 50000$)

· Международный aвиаперелет Лима / Остров Пасхи / Лима

· Любые другие не указанные услуги / питание

· Раннее заселение в отели

· Позднее выселение из отелей
На месте самостоятельно оплачивается: 

· Аэропортовые сборы в Перу: внутренние рейсы – 10$ c чел., международные рейсы – 31$ с чел
· Входной билет в Национальный парк острова Пасхи (63 USD) Плата будет взыматься с туристов прямо на острове только наличными в долларах США у входа в парк Оронго и Рано Рараку)

· Дополнительные экскурсии и любые другие не указанные услуги / питание

· Оплата перегруза багажа

· Сборы на поддержание заповедника Бальестас - около 2,5 / чел (оплачиваются перед посадкой на лодку)

· Расходы личного характера (напитки, телефонные звонки, прачечная и т.д.)

· Оплата перегруза багажа 

· Чаевые водителям, гидам

Информация по визам:  

Перу – Гражданам России, Украины, Беларуси, Эстонии, Литвы, Латвии, Молдавии - Виза не требуется на срок пребывания в Перу до 90 дней. Паспорт должен быть действителен, как минимум, в течение 6 месяцев с момента въезда.

Чили - Гражданам России виза НЕ требуется
Примечания:

Порядок и последовательность экскурсий может быть изменен. Bозможна замена отелей по программе.  

Завтраки в отелях накрываются согласно расписанию ресторана каждого отеля. К сожалению, завтрак в отеле пропадает, если экскурсия или трансфер начинается до открытия ресторана, без предоставления какой-либо компенсации.

Заявки на бронирование отправлять: Latin@ics.travel, efi@ics.travel, azv@ics.travel
Телефон: + 7(495) 748-48-47 добавочный*2019 Ирина или добавочный*2123 Валерия

