Описание услуг SPA-комплекса отеля Белчин Гарден
Минеральные источники в курортном комплексе «Белчин бани» хорошо известны в Болгарии. Первые исследования датированы 1903 г., но только в 1932 г. был осуществлен их каптаж. Благоприятное воздействие термальных вод, их геотермальная энергия и лечебные свойства известны более тысячи лет. Температура воды источника +40 - 45ºС. Вода имеет мягкий и приятный вкус.

В бассейнах и в SPA-центре гостиницы Белчин Гарден используется минеральная вода с температурой +35 - 40ºС. 

Основные характеристики воды:

- низкое содержание растворенных веществ (около 300 mg/l)

- бикарбонатно-сульфатно-натриевый состав (HCO3-SO4-Na)

- повышенное содержание фтора (около 5 mg/l ) и силиция

- высокое pH (около 9.7) и выраженные редукционные свойства

Бальнеологические исследования и оценки доказывают лечебные и профилактические эффекты и воздействие геотермальных вод при заболеваниях органов опорно-двигательной системы (воспалительного, травматического и неврогенного естества), а также на женские половые органы и кожу. Установлено, что процедуры по промыванию (ирригационные процедуры) и манипуляции могут оказывать благоприятное воздействие при воспалениях горла, полости рта, носа, синусов, ушей, прямой кишки и гениталий. Дозированные процедуры и программы принятия внутрь минеральной воды рекомендуются при заболеваниях и дискомфорте пищеварительной системы, мочевой системы и метаболизма, а также для общего очищения организма. Повышенное содержание фтора в термальных водах в Белчин может быть учтено при профилактических программах против зубного кариеса и остеопороза. Высокая щелочность воды в сочетании с пелоидными веществами (грязелечение) открывают простор и для бальнеокосметики.

В состав SPA-комплекса входит: закрытый бассейн, открытый бассейн с детской секцией, сауна Park (термальный бассейн, римская баня с воздушными струями и гейзерами, финская сауна, паровая баня, солярий, офисы терапии,

салоны красоты)
SPA-комплекс отеля Белчин Гарден предлагает по-настоящему красочную мозаику лечения и процедур, направленных на восстановление духа и тела:

· SPA и велнесс - включено в размещение (Application-SPA меню);
· Medical SPA - профилактика, реабилитация, укрепление;

· Медицинское обследование - первичный и контрольный осмотры;

· Больнео-гидротерапия - терапевтический бассейн с минеральной водой;

· Физиотерапия, электротерапия, магнитная терапия, лазерная терапия,

           ультразвук, щелочи терапия, применение грязи, ингаляции с минеральной

           водой и травами;

· Физиотерапии и реабилитации, ЛФК, дыхательные упражнения, специализированные методики кинезитерапии, терапевтический массаж, лимфодренаж;
· Спорт и здоровье - фитнес, теннис, велосипеды, открытый теннисный корт, многоцелевое футбольное поле, пешие походы и экскурсии;

Программы SPA-комплекса:

· Программа «Заболевания костей и суставов»: с 10 января 2013 г., минимум 7 дней

· Программа «Периферическая нервная система»: с 10 января 2013 г., минимум 7 дней

· Метаболические программы: с 1 февраля 2013 г., 10 дней

· Программа «Органический Detox»: с 1 марта 2013 г., 10 дней

· Терапевтические программы «Физический комплекс»: с 10 января 2013 г.
