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ЭКСУРСИОННЫЙ РЕКЛАМНЫЙ  ТУР
 «Ожерелье городов ЮНЕСКО: Испания-Португалия»

с 26 ноября по 03 декабря 2016 г.
Маршрут: Мадрид – Толедо (Испания) – Эвора (Португалия) – Лиссабон – Фатима – Порто (Португалия) – Саламанка (Испания) – Авила – Сеговия – Мадрид  
Программа тура:
	26.11.16
	1 день (суббота). Аэропорт Мадрида – Мадрид  
Вылет из Шереметьево в 07:05 (рейс SU2500). Прилет в аэропорт Мадрида в 10:25. Встреча в аэропорту, групповой трансфер. В зависимости от времени прилета свободное время (размещение в отеле после 12:00). Пешеходная прогулка по историческому центру Мадрида. 
Пешеходная экскурсия по историческому центру «исконного» Мадрида, сопровождаемая экскурсом в историю арабского и средневекового Мадрида и эпоху Габсургов: площадь Майор, площадь де ла Вилья, площадь Паха, площадь Ориенте, Собора Св.Альмудены, Мэрия, квартал Морерия.  

Ужин. Ночь в Мадриде.  

	27.11.16
	2 день (воскресенье).  Мадрид – Толедо (ЮНЕСКО)  
Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Сбор группы на обзорную экскурсию по Мадриду с осмотром основных достопримечательностей: улицы Алкала и Гран Виа, пасо Прадо, бульвары Кастельяна и Реколетос, «Ворота Европы», Сантьяго де Бернабео, памятник Колумбу, площадь Испании, площадь Ориенте, Пуэрта дель Соль, храм Дебот, здание Корриды, парк Ретиро, станция Аточа, Сан Франциско Гранде, здание Оперы и Дворца. Обед. Экскурсия в Толедо (В 1986 году исторический город Толедо был включён в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО). 

Толедо – это история, застывшая в камне, один из самых красивых городов Испании и Европы. «Корона Испании и свет всего мира» и «город трех религий» так называли бывшую столицу Королевства Испании. Толедо оставался резиденцией королей Кастилии до 1561 года, пока Филипп II не перенес свою резиденцию на 71 км в Мадрид, лежащий ровно в центре Пиренейского полуострова и примерно на одинаковом расстоянии от всех портов. Толедо остался религиозным центром Королевства. Исторический центр Толедо представляет собой цельный ансамбль нетронутого временем средневекового города с лабиринтом узких мощёных улиц и большим числом архитектурных памятников, среди которых: Кафедральный собор Святой Марии, построенный в XIII—XV веках;  крепость Толедский алькасар; бывшая синагога Санта Мария ла Бланка (XII век), старейшая синагога в Европе, дошедшая до наших дней; многие другие достопримечательности и музеи.   
Ночь в отеле в районе Мериды. 

	28.11.16
	3 день (понедельник). Испания – Португалия (Эвора (ЮНЕСКО), Лиссабон)  
Завтрак. Переезд в Португалию с остановкой в Эворе – столица провинции Алентежу (около 190 км). 

Эвора является городом-музеем и внесена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Обзорная экскурсия с осмотром основных достопримечательностей: римский храм Дианы, площадь Джиральдо – центральная площадь города, Собор Се - один из самых интересных готических памятников Португалии, различные здания в стиле Ренессанс, знаменитая     
Трансфер в Лиссабон (около 137 км). Размещение в отеле. Ужин. Ночь в отеле. 

	29.11.16
	4 день (вторник). Лиссабон (Португалия)  
Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по Лиссабону с осмотром основных достопримечательностей. Свободное время. Ужин. Ночь в отеле. 


	30.11.16
	5 день (среда). Лиссабон – Фатима – Порто (ЮНЕСКО, Португалия)  
Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Переезд в Порто (ЮНЕСКО) с небольшой остановкой в Фатиме.

Прекрасный португальский город Фатима сегодня очень известен - он стоит в одном ряду с такими святынями, как Сантьяго-де-Компостела (Испания) и Лурд (Франция), являясь одним из центров христианского паломничества благодаря явлению Девы Марии в 1917 году. 
Продолжение пути в Порто. Порту – один из древнейших городов Европы, город портвейна и футбола; город, давший название стране. Обзорная экскурсия по городу, второму важнейшему городу Португалии, расположенному на берегах реки Дору: собор XII века, район Рибейра, башня Клеригош, мосты и церкви, винные погреба Ферейра. 
Размещение в отеле. Ужин. Ночь в отеле. 

	01.12.16
	6 день (четверг). Порто (Португалия) – Саламанка (ЮНЕСКО, Испания)  
Завтрак в отеле. Освобождение номеров, переезд в Испанию в город Саламанку (около 355 км).   

Саламанка – один из важнейших культурно-исторических центров Испании. Из-за обилия архитектурных памятников в 1985 году Саламанка была внесена в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. В городе расположен самый старейший Университет Испании, на скамьях которого сидели Сервантес (Всемирно известный испанский писатель. Прежде всего, известен как автор одного из величайших произведений мировой литературы - романа «Хитроумный идальго Дон Кихот Ламанчский»), Лопе де Вего (испанский драматург, поэт и прозаик, выдающийся представитель Золотого века Испании. Автор около 2000 пьес, из которых 426 дошли до наших дней, и около 3000 сонетов), Кальдерон (испанский драматург и поэт, чьи произведения считаются одним из высших достижений литературы золотого века).
Обзорная экскурсия по Саламанке и прогулка по историческому центру с осмотром основных достопримечательностей. Ужин. Ночь в отеле. 

	02.12.16
	7 день (пятница). Саламанка – Авила – Мадрид 
Завтрак в отеле. Освобождение номеров, переезд в Авилу (около 112 км), город Святой Терезы, окруженный древними романскими стенами, хранящий покой множества монастырей и церквей. Обед. Обзорная экскурсия по городу с осмотром основных достопримечательностей: Кафедрального собора, Акведука и замка Алькасар, прообраза замка Золушки в Диснейленде, где  вступала на трон Изабелла Кастильская. 
Переезд в Мадрид (около 110 км.). Размещение в отеле. Ночь в отеле в Мадриде.

	03.12.16
	8 день (суббота). Мадрид – аэропорт 
Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 10:00. Свободное время. Групповой трансфер в аэропорт. 
Вылет из Мадрида в 23:45 (рейс SU2605), прилет в Москву (аэропорт Шереметьево) 04.12.16 в 06:40. 


Стоимость тура – 699 евро 

Доплата за SNGL – 220 евро
В программе тура:
- только экскурсии! Без осмотра отелей!  
В стоимость входит:
- авиаперелет «Москва – Мадрид – Москва» на Аэрофлоте (рейс SU2500/ SU2605)  
- размещение в отелях по программе 3*, в двухместных номерах 

- питание полупансион (Внимание! Ужин может быть заменен на обед) 
- все трансферы по программе 

- мед. страховка

- экскурсии по программе 
Дополнительно оплачивается:
- виза - 80 евро (Испания) 
- дополнительные экскурсии (по желанию)

- входные билеты в музеи и соборы  

- напитки во время обеда / ужина 

- личные расходы 
Внимание!
В программе рекламного тура возможны изменения!
Для участия в рекламном туре принимаются заявки на менеджеров агентств и членов их семей по цене 795 евро на человека (размещение в одном номере с менеджером агентства). Оставляем за собой право отказать в участии или аннулировать уже оплаченный тур в случае обнаружения ложных сведений об участнике тура.
Участник рекламного тура обязуется полностью соблюдать программу тура. При несоблюдении программы тура менеджеру агентства будет выставлен счет в размере фактического проживания в отелях в период проведения рекламного тура.

Подача Заявки на участие в рекламном туре подтверждает согласие участника с программой и условиями тура.

Заявки принимаются на фирменных бланках агентств с указанием следующей информации:
- страна и даты ознакомительного тура

- фамилия, имя, отчество участника

- фамилия, имя и дата рождения участника латинским шрифтом (по загранпаспорту)

- должность (прикладывается ксерокопия визитной карточки)
Внимание!  Рекомендуем оформлять страховку от невыезда,  в связи с тем,  что авиабилеты бронируются по групповому тарифу и аннулируются со штрафом 100%. 
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