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Год основания: 1980.
Аккредитация: Министерство Образования Мальты, FELTOM.
Минимальный возраст: 5 лет.
Сроки проведения программ: круглогодично. 
          Максимальное количество человек в группе: 15 студентов.
         Число уровней: 5 (Beginner, Pre-Intermediate, Intermediate, Upper-Intermediate, Advanced).
         Перечень курсов: английский – основной, интенсивный, интенсивный в мини-группе, полу-интенсивный, комбинированный, бизнес – английский, курс для двоих, экзаменационный, индивидуальный, индивидуальный интенсивный, ускоренный курс для профессионалов, индивидуальный курс для профессионалов, английский язык в семье преподавателя, курс 50+ (только в зимний период).
 Заезды: еженедельно с воскресенья по субботу, курс с понедельника по пятницу.
Продолжительность урока: 45 минут.


Слима

Центральный курортный город, расположенный в красивой бухте и со временем ставший центром туризма и дорогих магазином Мальты. Город находится по соседству с Сент Джулиансом и в 15 минутах езды от столицы Валетты. Слима – небольшой, уютный городок с самой большой на Мальте набережной т красивыми улочками. Она предлагает туристам спокойный пляжный отдых и множество кафе и ресторанчиков. Здесь останавливаются те, кто предпочитают комфортный и спокойный отдых.

Inlingua на Мальте

Это один из 308 языковых центров корпорации Inlingua, штаб квартира которой находится в Швейцарии. На Мальте этот центр работает уже 20 лет. В год здесь обучаются около 300 студентов в возрасте от 5 до 60 лет. Занятия проводятся по особой методике и по учебниками под маркой “Inlingua”. Здание школы полностью кондиционировано. В нем 44 оборудованных класса, библиотека, лекционный зал, и комната для самостоятельных занятий. Есть Wi-Fi. Питания в самой школе нет, но по соседству огромное количество магазинов, кафе и ресторанов, где студенты школы пользуются скидками.

Чем привлекательна эта школа:

· 320 языковых центров по всему миру: 

· своя методика преподавания; 

· возможность изучения английского языка всей семьей; 

· возможность изучения различных иностранных языков (не только английского); 

Учебные курсы:

· Основной: 20 уроков в неделю в группе 10 чел. Начало занятий еженедельно. Возраст 13+. Все уровни английского языка. 

· Интенсивный: 30 уроков в неделю в группе до 10 человек. Начало занятий еженедельно. Возраст 13+. Все уровни английского языка. Курс возможен только в высокий сезон. 

· Интенсивный в мини-группе: 30 уроков в неделю в группе до 6 чел. Начало занятий еженедельно. Возраст 18+. Все уровни английского языка. Если в группе до 2-х человек, количество уроков уменьшается, с 30 до 20. 

· Полу-интенсивный: 20 уроков в неделю в группе до 4 чел. Начало занятий еженедельно. Возраст 18+. Все уровни английского языка. Если в группе до 2-х человек, количество уроков уменьшается, с 20 до 15. Начало занятий с 13:30. 

· Комбинированный: 30 уроков в неделю (20 уроков основной английский + 10 уроков индивидуальные занятия). Начало занятий еженедельно. Все уровни английского языка. 

· Бизнес – английский: 20/30 уроков в неделю в группе до 6 человек. Программа включает бизнес-лексику, навыки составления документов и деловой корреспонденции, ведение бизнес переговоров. Возраст 18+. Все уровни английского языка. Если в группе до 2-х человек, количество уроков уменьшается, с 20 до 15 и с 30 до 20. 

· Экзаменационный: 

· подготовка к сдаче экзамена на Кембриджский сертификат 30 уроков в неделю (20 уроков в группе + 10 уроков индивидуальные занятия). Продолжительность программы 8 (в программу входит 1 учебное пособие) и 12 (в программу входит 2 учебных пособия) недель. Если в группе до 2-х человек, количество уроков уменьшается, с 20 до 15 и с 10 до 5. 

· подготовка к сдаче экзамена IELTS 30 уроков в неделю (20 уроков в группе + 10 уроков индивидуальные занятия). Продолжительность программы: 8/12 недель. В стоимость 8-недельной программы входит 1 учебное пособие. 

· Индивидуальный: минимум 10 уроков в неделю. Минимальная продолжительность 1 неделя. Начало занятий еженедельно. Учебные пособия можно взять на прокат за 10 евро. 

· Ускоренный курс для профессионалов: 25/35/45 уроков в неделю. Программа рассчитана на топ менеджеров в области менеджмента. Начало занятий еженедельно Программа включает использование лингафонных средств, экскурсии и ланч с преподавателем. Все уровни английского языка. Учебные пособия включены в стоимость программы. 

· Индивидуальный курс для специалистов: минимум 10 занятий в неделю. Программа составляется для специалистов в области финансов, банковского дела, технических специальностей, юриспруденции, туризма и многих других областей. 

· Английский язык в семье преподавателя: 20/25 уроков в неделю, возможна организация уроков для компании и семьи. Программа рассчитана на1-2 студентов с одинаковым уровнем знания языка и сроком пребывания. 

· Курс 50+: Период проведения – зима. 20 уроков в неделю и экскурсионно-развлекательная программа. 

· Детский курс: 20 уроков в неделю в группе до 10 человек. Возраст от 5 до 12 лет. Занятия проходят в игровой форме, делая акцент на грамматике и словарном запасе. 

*Учебники не включены в стоимость обучения. Поменять учебные материалы возможно только в первый день обучения.
График групповых занятий зигзагообразный: с 9:00 до 12:30 (14:30 - интенсивный курс), или с 13.30 до 17:00. 

